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Notulen van de gemeenteraad 

Notulen van de zitting van woensdag 22 april 2020 

Aanwezig: 

Koen Tack, Voorzitter 
Gino Devogelaere, Burgemeester 
Johan Delrue, Yannick Ducatteeuw, Anja Desmet, Christophe Vandererven, Davy Demets, Schepenen 
Prudent Lanneau, Rik Colman, Willy Demeulemeester, Eddy Recour, Jeremie Vaneeckhout, Stephan 
Titeca, Amandine Eeckhaut, Tine Temmerman, Pauline Van Marcke, Louis Degroote, Petra Devos, Rino 
Himpe, Davy Dewaele, Sofie Demurie, Nathalie Kint, Nicolas Duquesnoy, Raadsleden 
Sonja Nuyttens, Algemeen directeur 

Verontschuldigd: 

Afwezig: 

De voorzitter opent de vergadering om 19u00. 

OPENBAAR 

Punt 1. Administratieve organisatie 

1.1. 2020/GR/149 - Afspraken nota organisatie gemeenteraad in afwijking van het huishoudelijk 
reglement voor de duur van de afgekondigde maatregelen coronacrisis: goedkeuring. 

De raad, 

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch: 
De coronacrisis is voor eenieder van ons, maar ook voor ons gemeentebestuur, een moeilijke tijd. 

De gemeenteraad werd reeds tweemaal uitgesteld, gelet op de federale maatregelen die ons opgelegd 
werden. De signalen van hogerhand zijn jammer genoeg niet steeds eenduidig en worden dag per dag 
en uur per uur bijgesteld. Vandaar dat de burgemeester - in het belang van de gezondheid van eenieder - 
een aantal noodzakelijke besluiten trof, telkens in het belang van de volksgezondheid en de veiligheid. 

Om te kunnen spreken van een gemeenteraad of raad voor maatschappelijk welzijn zijn een aantal 
elementen belangrijk. De voorzitter van de gemeenteraad opent en sluit de vergadering en er is een 
tegensprekelijk debat mogelijk, 

Tot en met 25 maart mochten enkel de strikt noodzakelijke punten geagendeerd worden op de 
gemeenteraad. Op 26 maart bereikte de gemeentebesturen volgende boodschap van Agentschap 
Binnenlands Bestuur : 'aangezien het inmiddels duidelijk is dat we niet onmiddellijk terugkeren naar de 
normale gang van zaken, dient men in de besluitvorming de dagdagelijkse werking trachten te 
garanderen. De werking van het bestuur moet immers ondertussen blijven lopen en men kan niet alles 
uitstellen of tot stilstand brengen.' 

Agentschap Binnenlands Bestuur raadde in een e-mail van 1 april ll. aan om geen fysieke vergaderingen 
te beleggen. 

Er werd inmiddels al door de diensten een scenario ontwikkeld om via e-mail de raden te organiseren, 
maar dit bleek het geheel bijzonder complex temeken. 
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Ook voor het opzetten van videoconferenties voor 23 personen diende een afsprakennota te kunnen 
worden gerespecteerd opdat het debat op een ordentelijke manier zou kunnen worden gevoerd. Deze 
nota waarin enkele noodzakelijke afspraken waren opgenomen teneinde de voorzitter in de mogelijkheid 
te stellen de raden zo orde vol mogelijk en toch met respect voor het debat te laten doorgaan, werd niet 
weerhouden. 

Om alle raadsleden in specifieke dossiers hun spreekrecht te geven zodat ze allen hun stemgedrag 
kunnen duiden en argumenteren, biedt video-conferentie met 23 personen inderdaad niet het ideale 
platform en al zeker niet om heel politiek geladen dossiers te behandelen. Vandaar dat ook gevraagd 
werd om een fractieleider aan te duiden en op voorhand de naam door te geven van de (andere) 
raadsleden die tijdens de behandeling van we/bepaalde dossiers het woord wensten te nemen. Op die 
manier zou een draaiboek opgemaakt geweest zijn voor de voorzitter zodat hij de videoconferentie in 
goede banen kon leiden. 

Het gemeentebestuur is zich terdege bewust van de praktische, technische en juridische problemen die 
zich tijdens een videoconferentie kunnen voordoen en heeft begrip voor het feit dat niet elk raadslid een 
even goede ICT-kennis heeft. Op deze manier vergaderen is dan ook verre van ideaal om ten gronde 
belangrijke dossiers te kunnen bespreken. Zelfs met de ervaren ondersteuning van een tweekoppige IT 
dienst waren de voorzitter en het college van oordeel dat er toch nog onvoldoende gegarandeerd kon 
worden dat alle raadsleden die bijvoorbeeld van thuis uit deelnemen doorheen de ganse sessie geen 
enkele technische storing zouden kunnen ervaren. 

Niettemin wenste het bestuur - in het belang van de veiligheid van de raadsleden - toch deze 
mogelijkheid naar voor te schuiven. 

Gelet op de feedback die ontvangen werd en de bijkomende eisen naar de afsprakennota toe, werd het 
echter duidelijk dat het praktisch onmogelijk is om via videoconferentie voldoende garanties te bieden 
voor enerzijds een volwaardig democratisch debat en anderzijds een ordevol verloop, en al zeker niet 
indien bepaalde onontbeerlijke spelregels geen draagvlak krijgen. 

Uit intensief contact met de diensten van ABB en dienst noodp/anning van de gouverneur bleek dat er 
wel degelijk een fysieke vergadering kan/mag plaatsvinden, alhoewel dit - zoals meegedeeld in de mail 
van de gouverneur van 1 april 2020 - niet aan te raden is. 

Evenwel in de gegeven omstandigheden, omdat een aantal belangrijke agendapunten geen uitstel meer 
dulden, besliste de voorzitter na ruggenspraak met de burgemeester en het schepencollege om de 
gemeenteraad fysiek te laten doorgaan, doch in besloten zitting. 

In de afsprakennota die thans ter goedkeuring voorligt, zijn ook de aanbevelingen van de 
minderheidsfractie opgenomen (circulatiesysteem, water op de tafel zelf, beschermingsmiddelen en 
voldoende afstand). 

Om het besmettingsgevaar te beperken, is het aangewezen de raad zo kort mogelijk te houden. 

De raad wordt bijgevolg zijn akkoord gevraagd voor volgende werkwijze: 

- de toelichtingsnota bij elk punt wordt niet voorgelezen. Elkeen kan deze op voorhand thuis 
doornemen. Terug te vinden op e-notulen of via e-mail samen met de oproeping. Er zal zelfs een 
papieren versie in de brievenbus worden gestopt zodat raadsleden niet naar het gemeentehuis hoeven te 
komen om deze te kopiëren. 

- de vragen, tussenkomsten en antwoorden worden zo beperkt en efficiënt (to-the-point) mogelijk 
gehouden 
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Er wordt een audio-opname gemaakt opdat de bevolking achteraf maximaal de besprekingen kan 
beluisteren via de website. · 

De gemeenteraad dient zijn akkoord met deze werkwijze te geven. 

Verwijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen: 

Decreet Lokaal Bestuur 

Verwijzend naar volgende eerdere beslissingen: 

Gemeenteraadsbesluit van 11 juni 2019 houdende goedkeuring huishoudelijk reglement gemeenteraad 

Gemeenteraadsbesluit van 12 november 2019 houdende aanpassing huishoudelijk reglement 
gemeenteraad 

Besluit van de burgemeester van 14 april 2020 strekkende tot het organiseren van de gemeente- en 
OCMW-raden tijdens de duur van de federale fase van het rampenplan (in het kader van de 
coronacrisis) in besloten vergadering in OC Ansold. 

Met 17 stemmen voor (Koen Tack, Gino Devogelaere, Johan Delrue, Yannick Ducatteeuw, Anja Desmet, 
Christophe Vandererven, Davy Demets, Willy Demeulemeester, Jeremie Vaneeckhout, Tine 
Temmerman, Pauline Van Marcke, Louis Degroote, Petra Devos, Rino Himpe, Sofie Demurie, Nathalie 
Kint, Nicolas Duquesnoy), 6 stemmen tegen (Prudent Lanneau, Rik Colman, Eddy Recour, Stephan 
Titeca, Amandine Eeckhaut, Davy Dewaele) 

BESLUIT 

Art.1: de voorliggende afspraken nota die afwijkende bepalingen bevat t.a.v. het goedgekeurde 
huishoudelijk reglement, wordt goedgekeurd en dit voor de duur van de maatregelen afgekondigd tijdens 
de federale fase van het rampenplan. 

AFSPRAKENNOTA ORGANISATIE GEMEENTERAAD 

FYSIEKE BIJEENKOMST 

BESLOTEN VERGADERING 

1. Algemene info en richtlijnen 
1.1. Duur en reikwijdte 

Tijdens de duur federale fase van het rampenplan (i.k.v. coronacrisls) zijn de zittingen van de 
gemeente- en OCMW-raad enkel fysiek bij te wonen door: 

1 . De leden van de gemeente- en OCMW-raad 

2. De algemeen directeur 

Pers of publiek worden niet toegelaten tot de zitting. 
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1.2. Voorbereiding van de zitting 

De toelichtingsnota evenals de ontwerpbesluiten worden ter beschikking gesteld van de 
gemeenteraadsleden, en dit via e-mail acht dagen vóór de zitting. Uiteraard kan elk dossier - digitaal en 
met alle bijlagen - volledig teruggevonden worden op e-notulen. 

Een papieren versie van oproeping, toelichting en ontwerpnotulen wordt 8 dagen vooraf aan huis 
bezorgd. 

De papieren dossiers liggen ook vanaf de dag na de oproeping ter inzage en kunnen mits 
voorafgaandelijke afspraak geraadpleegd worden. 

Wie technische vragen heeft over een bepaald dossier, kan deze tijdens de periode waarin de dossiers 
ter inzage zijn, uiteraard steeds per e-mail stellen aan de algemeen directeur die hierop zo snel mogelijk 
een antwoord zal verschaffen, eveneens per e-mail. 

2. Verloop van de zitting 

Locatie: OC Ansold (Landergemstraat 1) 

Aanvang: 19u 

Het verloop is zoals voorzien in het huishoudelijk reglement. Er zal geluidsversterking voorzien worden. 
Er is wifi aanwezig in de zaal zodat de raadsleden op e-notulen kunnen om de raad digitaal te volgen. 

Op elke zitplaats zal voorhanden zijn: 

Een mondmasker (in plastiek verpakt) 
Een fles plat water met schroefdop en een glas. 

Er zullen eveneens handgel en handschoenen (in plastiek verpakt) aanwezig zijn. 

Een circulatietraject wordt uitgestippeld opdat de raadsleden elkaar zo weinig mogelijk moeten kruisen 
zodat eventueel fysiek contact vermeden wordt. 

De tafels worden op een afstand van minstens 1,5m uit elkaar geplaatst. 
Om besmettingsgevaar te beperken, is het aangewezen de raad zo kort mogelijk te houden. 

De raad gaat bijgevolg akkoord met voor volgende werkwijze: 

- de toe/ichtingsnota bij elk punt wordt niet voorgelezen. Elkeen kan deze op voorhand thuis 
doornemen. Terug te vinden op e-notulen of via e-mail samen met de oproeping. 

- de vragen, tussenkomsten en antwoorden worden zo beperkt en efficiënt (to-the-point) mogelijk 
gehouden 

3. Verslag van de zitting 
Er wordt voorzien in een audio-opname zodat deze achteraf kan beluisterd worden door de bevolking via 
de website. 
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Mocht achteraf blijken dat er door een of ander technisch defect toch geen audio-opname voorhanden is 
(dit ingevolge een fout of defect in de programmatie apparatuur in een andere zaal), dan wordt de 
verslaggeving als volgt voorzien: 

- notulenverslag: De notulen van de vergaderingen van de gemeenteraad vermelden, in chronologische 
volgorde, alle besproken onderwerpen, alsook het gevolg dat is gegeven aan de punten waarover de 
gemeenteraad geen beslissing heeft genomen. Ze maken melding van alle beslissingen en het resultaat 
van de stemmingen. Behalve bij geheime stemming, vermelden de notulen hoe elk lid gestemd heeft. 
Van die laatste verplichting kan worden afgeweken voor beslissingen die genomen zijn met unanimiteit. 
Ook de amendementen en de stemmingen hierover worden in het notulenverslag opgenomen. 

à dus zoals opgenomen in het goedgekeurde huishoudelijk reglement, d.i. geen wijziging. 

- zittingsverslag: De zittingsverslagen van de vergaderingen van de gemeenteraad vermelden, in 
chronologische volgorde, alle besproken onderwerpen, de essentie van de tussenkomsten en van de 
mondeling en schriftelijk gestelde vragen en antwoorden. 

De regel is dus dat de audio-opname het zittingsverslag vormt. Het is belangrijk dat elk raadslid 
uitdrukkelijk het woord vraagt en krijgt van de voorzitter (dit voor de opname). 

Mocht achteraf blijken dat de audio-opname niet voorhanden blijkt te zijn of ontoereikend is (wegens 
technische redenen), dan zal het zittingsverslag een geschreven verslag zijn dat een beknopte weergave 
van de tussenkomsten van de raadsleden bevat. Dit verslag wordt dan op de website van Anzegem 
geplaatst ipv het audioverslag. Dus geen woordelijke weergave van de tussenkomsten van de 
raadsleden, maar een beknopte samenvatting. 

Art.2: Deze beslissing wordt ter beschikking gehouden van het administratief toezicht, conform de regels 
. zoals vervat in het decreet lokaal bestuur. 

1.2. 2020IGR/136 - Goedkeuring notulen en zittingsverslag raadszitting van 11 februari 2020 

De raad, 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

BESLUIT 
Art.1: De notulen- en zittingsverslag van van de gemeenteraad van 11 februari 2020 eenparig goed te 
keuren. 

1.3. 2020/GR/141 - Besluiten burgemeester in kader van bestrijding coronavirus: aktename en 
bekrachtiging 

De raad, 

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch: 
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In het kader van de bestrijding van het coronavirus nam de burgemeester op 12, 13, 18, 30 maart 2020 
en 3, 6 en 7 april 2020 een aantal besluiten. Gezien deze beslissingen op heden niet meer van kracht 
zijn, kan de raad er enkel akte van nemen. 

Het betreft volgende besluiten: 

12 maart 2020: 

• Besluit burgemeester 12 maart 2020 houdende afgelasting gemeente- en OCMW-raad van 12 
maart 2020. 

• Besluit burgemeester 12 maart 2020 houdende instellen verbod op activiteiten, manifestaties en 
evenementen die plaatsvinden in openbare gebouwen (m.u.v. hoofdgemeentehuis en sociaal 
huis) en de daaraan verbonden openluchtinfrastructuur op het grondgebied van Anzegem 

13 maart 2020: besluit burgemeester houdende opheffing politiebesluit van 12 maart 2020 strekkende tot 
het verbieden van alle manifestaties, activiteiten en evenementen in openbare gebouwen en de daaraan 
verbonden openluchtinfrastructuur m.i.v. 12 maart 2020 tot en met 3 april 2020. 

18 maart 2020: annulatie gemeente en OCMW-raad 24 maart 2020 

30 maart 2020: inzake de organisatie van de raadscommissie mens van 7 april 2020 in besloten zitting 

3 april 2020: betreffende de organisatie in besloten zitting van de gemeente- en OCMW-raden van 14 
april 2020 

6 april 2020: betreffende de aanpassing van de openingsuren van de recyclageparken voor de duur van 7 
april 2020 tot en met 20 april 2020. 

6 april 2020: betreffende annuleren gemeente- en OCMW-raad 14 april 2020 en verplaatsen naar 22 april 
2020 via videoconferentie 

7 april 2020: betreffende annuleren gemeente- en OCMW-raad 14 april 2020 en verplaatsen naar 22 april 
2020 via videoconferentie of optie tot fysieke vergadering in oc·Ansold 

Verwijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen: 
Decreet Lokaal Bestuur 

Nieuwe gemeentewet 

ministerieel besluit van 13 maart 2020 houdende de afkondiging van de federale fase betreffende de 
coördinatie en het beheer van de crisis coronavirus Covid-19 

ministerieel besluit van 13 maart 2020 houdende dringende maatregelen om de verspreiding van het 
coronavirus Covid-19 te beperken 

ministerieel besluit van 3 april 2020 Ministerieel besluit houdende wijziging van het ministerieel besluit 
van 23 maart 2020 houdende dringende maatregelen om de verspreiding van het coronavirus COVID - 
19 te beperken 

Verwijzend naar volgende eerdere beslissingen: 
Besluit burgemeester 12 maart 2020 houdende afgelasting gemeente- en OCMW-raad van 12 maart 
2020. 

Besluit burgemeester 12 maart 2020 houdende instellen verbod op activiteiten, manifestaties en 
evenementen die plaatsvinden in openbare gebouwen (m.u.v. hoofdgemeentehuis en sociaal huis) en de 
daaraan verbonden openluchtinfrastructuur op het grondgebied van Anzegem 
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Besluit burgemeester 13 maart 2020 houdende opheffing politiebesluit van 12 maart 2020 strekkende tot 
het verbieden van alle manifestaties, activiteiten en evenementen in openbare gebouwen en de daaraan 
verbonden openluchtinfrastructuur 

Besluit burgemeester 18 maart 2020 betreffende afgelasting gemeente- en OCMW-raad 24 maart 2020 

Besluit burgemeester van 30 maart 2020 inzake raadscommissie mens van 7 april 2020 

Besluit burgemeester van 3 april 2020 betreffende de organisatie in besloten zitting van de gemeente- en 
OCMW~raden van 14 april 2020 

Besluit burgemeester van 6 april 20.20 betreffende de aanpassing van de openingsuren van de 
recyclageparken voor de duur van 7 april 2020 tot en met 20 april 2020. 

Besluit burgemeester van 6 april 2020 betreffende annuleren gemeente- en OCMW-raad 14 april 2020 en 
verplaatsen naar 22 april 2020 via videoconferentie 

Besluit burgemeester van 7 april 2020 betreffende annuleren gemeente- en OCMW-raad 14 april 2020 en 
verplaatsen naar 22 april 2020 via videoconferentie of optie tot fysieke vergadering in OC Ansold 

Besluit burgemeester van 14 april 2020 strekkende tot het intrekken van het besluit burgemeester van 7 
april 2020 en het organiseren van fysieke bijeenkomsten gemeente- & OCMW-raden en 
raadscommissies tijdens de federale fase van het rampenplan in het kader van de coronacrisis. 

BESLUIT 
Art.1: Akte te nemen van de volgende besluiten van de burgemeester: 

12 maart 2020: 

• Besluit burgemeester 12 maart 2020 houdende afgelasting gemeente- en OCMW-raad van 12 
maart 2020. 

• Besluit burgemeester 12 maart 2020 .houdende instellen verbod op activiteiten, manifestaties en 
evenementen die plaatsvinden in openbare gebouwen (m.u.v. hoofdgemeentehuis en sociaal 
huis) en de daaraan verbonden openluchtinfrastructuur op het grondgebied van Anzegem 

13 maart 2020: besluit burgemeester houdende opheffing politiebesluit van 12 maart 2020 strekkende tot 
het verbieden van alle manifestaties, activiteiten en evenementen in openbare gebouwen en de daaraan 
verbonden openluchtinfrastructuur m.i.v. 12 maart 2020 tot en met 3 april 202 

18 maart 2020 betreffende afgelasting gemeente- en OCMW-raad 24 maart 2020 

30 maart 2020 inzake de organisatie in besloten zitting van de raadscommissie mens op? april 2020 in 
OC De Linde 

3 april 2020 betreffende de organisatie in besloten zitting van de gemeente- en OCMW-raden van 14 april 
2020 

6 april 2020 betreffende de aanpassing van de openingsuren van de recyclageparken voor de duur van 7 
april 2020 tot en met 20 april 2020. 

6 april 2020 betreffende annuleren gemeente- en OCMW-raad 14 april 2020 en verplaatsen naar 22 april 
2020 via videoconferentie 

7 april 2020 betreffende annuleren gemeente- en OCMW-raad 14 april 2020 en verplaatsen naar 22 april 
2020 via videoconferentie of optie tot fysieke vergadering in OC Ansold 

Art.2: volgend besluit van de burgemeester te bekrachtigen: 

14 april 2020 strekkende tot het intrekken van het besluit burgemeester van 7 april 2020 en strekkende 
tot het organiseren van fysieke bijeenkomsten gemeente- & OCMW-raden en raadscommissies tijdens de 
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federale fase van het rampenplan in het kader van de coronacrisis mits het naleven van strenge 
veiligheidsvoorschriften. 

1.4. 2020/GR/148 - Beslissing Agentschap Binnenlands Bestuur m.b.t. meerjarenplan 2020-2025: 
kennisname. 

De raad, 

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch: 
De gemeenteraad kan kennis nemen van de beslissing van ABB betreffende dit beleidsrapport. Nazicht 
door de toezichthoudende overheid leidde tot enkele technische bemerkingen en aanbevelingen 
waarmee bij de opmaak van het eerstvolgende beleidsrapport kan rekening worden gehouden zodat de 
kwaliteit ervan nog verhoogd wordt. 

Bemerkingen: 

1. Schema T4: overboekingen. Hierin werden de financiële schulden niet volledig weergegeven, o.m. de 
rubrieken A.4. Overboekingen en B.3. Overboekingen zijn in dit schema blanco gelaten. Deze rubrieken 
moeten het gedeelte van de langetermijnschuld die op korte termijn vervalt, bevatten. Deze komen in 
'min' in de rubriek A.4. 'overboekingen' en in 'plus' in de rubriek B.3 'overboekingen. Deze vormen dan 
voor het volgende boekjaar de aflossingen in B.2 .. in de rubrieken 'overboekingen' moeten dus de 
geraamde aflossingen voor het volgende boekjaar worden opgenomen. 

Ook de bedragen op 1 januari van de financiële schulden op lange termijn die binnen het jaar vervallen 
(in de rubriek B.1.) worden niet weergegeven. 

Ondertussen werd een correct schema bezorgd aan ABB. 

2.Toegestane leningen - Farys 

Op de AR 2903 ... 0 (vorderingen wegens toegestane leningen - leningen aan de federale of regionale 
overheid) werd een uitgave geraamd in het kader van toegestane leningen aan Farys. 

De opsplitsing van de AR2903 is niet correct. De uitgave moet op de subrekening AR 2903 ... 8 (leningen 
van of aan intergemeentelijke samenwerkingsverbanden) geraamd worden. 

Dit wordt gestaafd door voetnoot 12 bij het genormaliseerd stelsel van de algemene rekeningen voor de 
budgettaire verrichtingen. 

Farys is een IGS dus dient deze uitgave gekoppeld te worden aan de ESC440 'IGS'. 

In de volgende beleidsrapporten zullen deze algemene rekening en ESC weergegeven worden. 

3. Toegestane werkingssubsidie - ESC 

Uit de digitale rapportering blijkt dat de toegestane werkingssubsidie op de AR 649-ESC420-BV0820 
'deeltijds kunstonderwijs' aan de verkeerde economische sectorcode is gekoppeld. Deze subsidie dient te 
worden gekoppeld aan de ESC410 'Gemeente'. 

Dit zal correct weergegeven worden in de volgende beleidsrapporten. 

Verwijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen: 
Decreet Lokaal Bestuur 

Verwijzend naar volgende eerdere beslissingen: 
gemeenteraadsbesluit van 16 december 2020 m.b.t. de goedkeuring van het geïntegreerde 
meerjarenplan Anzegem Morgen (incl.OCMW) 
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BESLUIT 
kennis te nemen van de beslissing van Agentschap Binnenlands Bestuur dat gecommuniceerd werd 
naar de gemeente op 14 februari 2020 en de daarbij horende technische aanbevelingen en bemerkingen. 

1.5. 2020/GR/150 - Kennisname en behandeling verzoekschriften ingediend op 30 en 31 maart 
2020 inzake geplande herstructurering van de scholen Vichte en Ingooigem. 

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Tine Temmerman, Davy Dewaele, Raadsleden 

Sonja Nuyttens, Algemeen directeur 

De raad, 

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch: 
De voorzitter van de gemeenteraad ontving op 30 maart 2020 een verzoekschrift van een burger, mede 
ondersteund door 7 andere burgers (ouders van leerlingen) waarin rond de herstructurering onderwijs 
Vichte en Ingooigem (punt 134 - gemeenteraad 22 april 2020) gevraagd wordt om deze beslissing 
minstens één jaar uit te stellen. De reden is tweeledig: 

1. de grote onzekerheid rond het coronavirus die zorgt voor stress en die bijsturing vraagt van 
leerkrachten en directie wat ongunstig is als daarbovenop dergelijke ingrijpende veranderingen 
doorgevoerd worden 

2. de verzoekende ouders vragen ook om tijdens het uitstel betrokken en gehoord te worden. Dit kan via 
een eventuele werkgroep met alle stakeholders (bestuur, directie, leerkrachten, ouders, ... ). Hier wensen 
de ouders ook over gehoord te worden. Op die manier verzoeken de ouders om een breed en doordacht 
draagvlak te creëren om als scholen sterk te staan na de coronacrisis. 

De voorzitter van de gemeenteraad ontving op 31 maart 2020 verschillende andere verzoekschriften rond 
diezelfde materie: 

A. Verzoekschrift vanuit het schoolbestuur van Katholieke basisscholen van VIKT met volgende 
argumenten: 

1. alle info is voorhanden en er werden intense gesprekken gevoerd die een antwoord formuleerden op 
de vragen 

2. Loc en schoolraad vrij onderwijs werden gehoord en waren positief 

3. vraag om een duidelijke structuur te bieden zodat beide scholen zich kunnen profileren 

4. positief advies 5 maart 2020 vanuit DOCC (beslissingsorgaan Katholiek onderwijs Vlaanderen) 

B. Verzoekschriften vanuit het onderwijzend personeel en vakbondsafgevaardigden (zowel uit het vrij als 
het gemeentelijk onderwijs) met volgende argumentatie: 

1. Uitdrukkelijke vraag om een beslissing te treffen inzake intentie tot herstructurering 

2. Aboe formuleerde een gunstig advies 

De voorzitter van de gemeenteraad oordeelde dat deze verzoekschriften voldoen aan de voorwaarden 
om ontvankelijk te zijn, zoals geformuleerd in artikel 39 van het HHR. De verzoekschriften werden ook 
tijdig ingediend, ttz het werd minstens 14 dagen vóór de vergadering ontvangen. Hij voegde de 
verzoekschriften dan ook toe aan de gemeenteraadsagenda van 22 april 2020. 
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De gemeenteraad neemt kennis van de verzoekschriften en kan beslissen om deze te behandelen, bij het 
punt dat verderop de agenda voorkomt inzake de herstructurering van het gemeentelijk onderwijs (nr 

_134), gezien ze er onlosmakelijk mee verbonden zijn. 

Verwijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen: 
Decreet Lokaal Bestuur 

Verwijzend naar volgende eerdere beslissingen: 
gemeenteraadsbesluit 11 juni 2019 houdende goedkeuring huishoudelijk reglement gemeenteraad 
aangepast op 12 november 2019 

Met 16 stemmen voor (Koen Tack, Gino Devogelaere, Johan Delrue, Yannick Ducatteeuw, Anja Desmet, 
Christophe Vandererven, Davy Demets, Willy Demeulemeester, Jeremie Vaneeckhout, Pauline Van 
Marcke, Louis Degroote, Petra Devos, Rino Himpe, Sofie Demurie, Nathalie Kint, Nicolas Duquesnoy), 5 
stemmen tegen (Prudent Lanneau, Rik Colman, Eddy Recour, Stephan Titeca, Amandine Eeckhaut) 

BESLUIT 
Art.1: kennis te nemen van de ingediende verzoekschriften d.d. 30 en 31 maart 2020 inzake de 
herstructurering onderwijs Vichte en Ingooigem .. 

Art.2: deze verzoekschriften te behandelen bij het punt nr 134, nl. Onderwijs: herstructurering 
gemeentelijk onderwijs - later op de agenda van de raad. 

Punt 2: Openbare werken 

2.1. 2020/GR/140 - Verkaveling Zurendries/Brouwerijdreef. Goedkeuren ontwerp en tracé van de 
wegenis. 

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Jeremie Vaneeckhout, Amandine Eeckhaut, Raadsleden 

De raad, 

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch: 
Het tracé van de wegenis werd op 23 april 2019 goedgekeurd door de gemeenteraad. Het project werd 
stilzwijgend geweigerd door het college van burgemeester en schepenen op 5 mei 2019. 

Er werd hierop beroep ingediend door de aanvrager op 11 juni 2019 bij de provincie. Het dossier werd 
echter ingetrokken door de aanvrager op 17 september 2019. 

Een nieuw omgevingsdossier project OMV _ 2019139149 werd ingediend bij de Provincie West 
Vlaanderen (vergunningverlenende overheid eerste aanleg). Op 19 december 2019 vraagt de provincie 
aan de gemeente Anzegem om advies te geven in dit project en het tracé van de wegenis te agenderen 
op de gemeenteraad. 

De wegenis van deze verkaveling van 32 loten is van het type woonerf en wordt aangelegd in grijze 
betonstraatstenen. Fietsers kunnen een verbinding maken van de Bassegembosstraat naar de 
Zurendriesstraat zonder door de verkaveling te moeten rijden. Autoverkeer van of naar de verkaveling is 
niet mogelijk langs de fietswandelweg. 

Naar aanleiding van het bestaand probleem van wateroverlast in de Zurendries / Kaster was de provincie 
reeds geruime tijd op zoek naar een geschikte locatie voor de aanleg van een waterbufferbekken. In 
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samenspraak met de gemeente en de provinciale dienst waterlopen werd dan ook beslist om binnen het 
projectgebied een groter bufferbekken aan te leggen dan strikt noodzakelijk voor het project. De nodige 
grondoppervlakte wordt hierbij ter beschikking gesteld van aanvrager. Hierdoor kan een volume van 
1.713m3 voorzien worden, terwijl er voor de verkaveling zelf slechts 322m3 moet gebufferd worden. 

Alle wegenis (incl. de voetgangers- en fietsersdoorsteek naar Bassegembosstraat) zal overgedragen 
worden naar het openbaar domein. 

Er moet een omheining rond het bufferbekken voorzien worden in de vorm van een haag met een hoogte 
van 1 meter. 

Verwijzend naar volgende eerdere beslissingen: 
Gemeenteraadsbeslissing van 23 april 2019 houdende goedkeuring van het tracé van de wegenis en het 
ontwerp van de verkaveling Zurendries/Brouwerijdreef. 

Amendementen: 
Volgende amendementen worden ter stemming voorgelegd 

1) amendement 1: de fietswandelweg die start aan de Bassegembosstraat en loopt tot de Zurendries 
dient over de volledige lengte te worden uitgewerkt op een gelijke breedte (bvb.van 2m), en dit in 
dezelfde structuur met dezelfde 
materialen 

5 ja-stemmen: Rik Colman, Davy Dewaele, Prudent Lanneau, Eddy Recour en Stephan Titeca (Cd&v 
Eendracht) 

15 neen-stemmen: 

- Johan Delrue, Willy Demeulemeester, Anja Desmet, Gino Devogelaere, Petra Devos, Nicolas 
Duquesnoy, Rino Himpe, Tine Temmerman, Christophe Vandererven, Pauline Van Marcke (Samenéén) 

- Koen Tack (N-VA) 

- Davy Demets, Yannick Ducatteeuw, Sofie Demurie, Nathalie Kint (Inzet) 

1 onthouding: Louis Degroote (Samenéén) 

Dit amendement wordt niet goedgekeurd. 

2) amendement 2: langs de fietswandelweg moet er een zichtscherm komen thv de woning op de hoek 
Bassegembosstraat om hun privé te beschermen 

5 ja-stemmen: Rik Colman, Davy Dewaele, Prudent Lanneau, Eddy Recour en Stephan Titeca (Cd&v 
Eendracht) 

15 neen-stemmen: 

- Johan Delrue, Willy Demeulemeester, Anja Desmet, Gino Devogelaere, Petra Devos, Nicolas 
Duquesnoy, Rino Himpe, Tine Temmerman, Christophe Vandererven, Pauline Van Marcke (Samenéén) 

- Koen Tack (N-VA) 
- Davy Demets, Yannick Ducatteeuw, Sofie Demurie, Nathalie Kint (Inzet) 

1 onthouding: Louis Degroote (Samenéén). 

Dit amendement wordt niet goedgekeurd. 
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3) amendement 3: Deze fietswandelweg mag niet gebruikt worden door wagens zodat hij geen sluipweg 
wordt. Daarom dient de afsluiting die staat thv de wijk verplaatst te worden naar de Bassegembosstraat 
zodat de situatie heel duidelijk is voor de weggebruikers. 

5 ja-stemmen: Rik Colman, Davy Dewaele, Prudent Lanneau, Eddy Recour en Stephan Titeca (Cd&v 
Eendracht) 

15 neen-stemmen: 

- Johan Delrue, Willy Demeulemeester, Anja Desmet, Gino Devogelaere, Petra Devos, Nicolas 
Duquesnoy, Rino Himpe, Tine Temmerman, Christophe Vandererven, Pauline Van Marcke (Samenéén) 

- Koen Tack (N-VA) 

- Davy Demets, Yannick Ducatteeuw, Sofie Demurie, Nathalie Kint (Inzet) 

1 onthouding: Louis Degroote (Samenéén) 

Dit amendement wordt niet goedgekeurd. 

4) amendement 4: wat de voortuintjes betreft: thv de perceelsgrens moet er een structurele niet 
overrijdbare scheiding aangebracht worden door de aangelanden van max 0,75m hoogte. Op die manier 
wordt de voortuin niet onttuind. 

5 ja-stemmen: Rik Colman, Davy Dewaele, Prudent Lanneau, Eddy Recour en Stephan Titeca (Cd&v 
Eendracht) 

15 neen-stemmen: 

- Johan Delrue, Willy Demeulemeester, Anja Desmet, Gino Devogelaere, Petra Devos, Nicolas 
Duquesnoy, Rino Himpe, Tine Temmerman, Christophe Vandererven, Pauline Van Marcke (Samenéén) 

- Koen Tack (N-VA) 

- Davy Demets, Yannick Ducatteeuw, Sofie Demurie, Nathalie Kint (Inzet) 

1 onthouding: Louis Degroote (Samenéén) 

Dit amendement wordt niet goedgekeurd. 

5) amendement 5: de inrichting van een woonerf moet aangeduid worden. De straten zijn op sommige 
plaatsen meer dan 6 m breed. Voorgesteld wordt om deze straten dermate in te richten, bvb. via paaltjes, 
wegversmallingen of drempels, zodat er niet te snel wordt gereden. Dus voorzien van een goede 
inrichting zodat het voldoet aan de eisen van een woonerf waar een snelheidsbeperking geldt van 30 
km/u. 

5 ja-stemmen: Rik Colman, Davy Dewaele, Prudent Lanneau, Eddy Recour en Stephan Titeca (Cd&v 
Eendracht) 

15 neen-stemmen: 

- Johan Delrue, Willy Demeulemeester, Anja Desmet, Gino Devogelaere, Petra Devos, Nicolas 
Duquesnoy, Rino Himpe, Tine Temmerman, Christophe Vandererven, Pauline Van Marcke (Samenéén) 

- Koen Tack (N-VA) 

- Davy Demets, Yannick Ducatteeuw, Sofie Demurie, Nathalie Kint (Inzet) 

1 onthouding: Louis Degroote (Samenéén) 
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Dit amendement wordt niet goedgekeurd. 

6) amendement 6: voorstel dat er een groenscherm komt achter de woningen langs de kant van de 
Bassegembosstraat. Er komt een groenscherm achter de woning van de eigenaar. Hij draagt dit scherm 
over aan de gemeente opdat deze het zou onderhouden. Aan de kant van de percelen 18 tot 24 dient 
ook een dergelijk scherm te komen. 

5 ja-stemmen: Rik Colman, Davy Dewaele, Prudent Lanneau, Eddy Recour en Stephan Titeca (cd&v 
eendracht} 

15 neen-stemmen: 

- Johan Delrue, Willy Demeulemeester, Anja Desmet, ·Gino Devogelaere, Petra Devos, Nicolas 
Duquesnoy, Rino Himpe, Tine Temmerman, Christophe Vandererven, Pauline Van Marcke (Samenéén) 

- Koen Tack (N-VA) 
- Davy Demets, Yannick Ducatteeuw, Sofie Demurie, Nathalie Kint (Inzet) 

1 onthouding: Louis Degroote (Samenéén)g 

Dit amendement wordt niet goedgekeurd. 

7) amendement 7: op het plan staat er een gracht (aan Oostdorp) aangeduid: vooraf aan de aansluiting 
met het waterbekken moet er een onderzoek gedaan worden over de waterkwaliteit. 

Schepen Demets verduidelijkt: het lijkt alsof de riolering is aangesloten op het wachtbekken. Dit is een 
overstortplaats: bij grote buien, kan de riolering het water niet slikken en dan komt er steeds een beetje 
vuil water in het bekken terecht. Dit is volkomen normaal. Dit is afgetoetst met de Technische Dienst en 
dit is wettelijk geregeld. 

raadslid Colman: Het gaat over de beek die ligt buiten de verkaveling aan de kant Oostdorp en die gaat 
met een buis rechtstreeks naar het wachtbekken. Het water van die gracht moet zeker proper zijn. Dit 
water komt immers rechtstreeks in het waterbekken. Als dit vuil water zou zijn, dan komt dit in het 
wachtbekken. 

Burgemeester Devogelaere: het gaat over 2 huizen die lozen in die gracht. Er zal gevraagd worden aan 
die eigenaar om een zuivering te plaatsen. Er is hiervoor een oplossing voorhanden: een septische put 
en een rietveld zal dienen aangelegd te worden. 

Dit amendement wordt eenparig goedgekeurd. 

8) amendement 8: verkavelaar moet zorgen voor veilig verkeer in de smalle Brouwerijdreef. 

voorstel om in de brouwerijdreef en de St-Arnolduslaan er in zone 30 wordt aangelegd die afdwingbaar is 
met een drempel of een hindernis. 

5 ja-stemmen: Rik Colman, Davy Dewaele, Prudent Lanneau, Eddy Recour en Stephan Titeca (Cd&v 
Eendracht} 

15 neen-stemmen: 

- Johan Delrue, Willy Demeulemeester, Anja Desmet, Gino Devogelaere, Petra Devos, Nicolas 
Duquesnoy, Rino Himpe, Tine Temmerman, Christophe Vandererven, Pauline Van Marcke (Samenéén) 

- Koen Tack (N-VA) 

- Davy Demets, Yannick Ducatteeuw, Sofie Demurie, Nathalie Kint (Inzet) 
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1 onthouding: Louis Degroote (Samenéén). 

Met 10 stemmen voor (Gino Devogelaere, Johan Delrue, Anja Desmet, Christophe Vandererven, Willy 
Demeulemeester, Tine Temmerman, Pauline Van Marcke, Petra Devos, Rino Himpe, Nicolas 
Duquesnoy}, 5 stemmen tegen (Prudent Lanneau, Rik Colman, Eddy Recour, Stephan Titeca, Davy 
Dewaele}, 6 onthoudingen (Koen Tack, Yannick Ducatteeuw, Davy Demets, Louis Degroote, Sofie 
Demurie, Nathalie Kint) 

BESLUIT 
Art.1: Het tracé van de wegenis en het ontwerp van de verkaveling Zurendries/Brouwerijdreef, 
opgemaakt door Wielfaert Architecten uit Waregem, goed te keuren. Er moet rekening gehouden worden 
met het advies van Riopact. Er moet een omheining rond het bufferbekken voorzien worden in de vorm 
van een haag met een hoogte van 1 meter. 

Op het plan in bijlage staat er een gracht (aan de zijde Oostdorp) aangeduid: vooraf aan de aansluiting 
van deze gracht op het waterbekken moet er een onderzoek gedaan worden over de waterkwaliteit van 
het water in deze gracht. 

Art.2: kennis te geven van dit besluit aan de toezichthoudende overheid volgens de regels vervat in het 
Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 

Punt 3. Onderwijs 

3.1. 2020/GR/133 - Oprichten netoverschrijdende scholengemeenschap interlokale vereniging 
'Kadanz' met ingang van 1 september 2020: goedkeuren overeenkomst. 

De raad, 

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch: 
De gemeenteraad wordt gevraagd de aanvraag en overeenkomst tot het oprichten van de nieuwe 
netoverschrijdende scholengemeenschap interlokale vereniging 'Kadanz' goed te keuren. 

In het kader van de organisatie van zijn onderwijs, kan een schoolbestuur een scholengemeenschap 
vormen met onderwijsinstellingen van andere schoolbesturen. De scholengemeenschap moet zowel 
kleuter- als lager onderwijs bevatten en op de eerste schooldag van februari 2020 minstens 900 gewogen 
leerlingen moet tellen en zich hoogstens over vijf aangrenzende onderwijszones mag uitstrekken. 

Gezien onze nauwe samenwerking met de vrije basisschool in Deerlijk sedert 1998 en gezien de nauwe 
samenwerking tussen onze 2 scholengemeenschappen groeide de vraag naar een netoverschrijdende 
scholengemeenschap. 

Na overleg besloten volgende schoolbesturen: 

• Gemeentebestuur Anzegem 

• Gemeentebestuur Deerlijk 

• Gemeentebestuur Kortrijk 

• vzw Vzw Katholiek Onderwijs Sint-Jan 

• vzw Vzw Vrije Basisschool Sint-Theresia Anzegem 

• vzw Vzw Katholieke Basisscholen V.I.K.T 

• Vzw Vr.ije Basisscholen Sint-Vincentius Deerlijk 
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• Vzw Sint-Vincentiusschool Kachtem 

en volgende scholen: 

• De Gesubsidieerde Vrije basisschool, Hogestraat 66, 8870 Izegem Kachtem 

• De Gesubsidieerde Vrije basisscholen van Sint-Vincentius Deerlijk, 

• De Gesubsidieerde Vrije basisscholen van Vichte, Ingooigem, Kaster en Tiegem 

• De Gesubsidieerde Vrije basisschool Sint-Theresia Anzegem 

• De Gesubsidieerde Vrije basisschool Sint-Jan Anzegem 

• De Gemeentelijke lagere school uit Deerlijk 

• De Gemeentelijke scholen voor buitengewoon onderwijs, de 'Kim' en de 'Sam' uit Deerlijk 

• De Gemeentelijke lagere school uit Vichte en Ingooigem 

• De Gemeentelijke basisscholen uit Kortrijk en Kooigem 

samen de netoverschrijdende scholengemeenschap interlokale vereniging 'Kadanz' vanaf 1 september 
2020 op te richten. 

De gemeenteraad keurde op 12 maart 2019 de engagementsverklaring goed. 

De overeenkomst werd in bijlage opgenomen. 

ABOC van 4 november 2019 en 18 maart 2020 

Schoolraad van 4 november 2019 en advies op eigen initiatief op 31 maart 2020 

OCSG-BHC-MZC van 12 december 2018, 18 maart 2019, 17 juni 2019, 4 november 2019 en 23 maart 
2020 

Verwijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen: 
Decreet basisonderwijs van 25 februari 1997, de artikelen 125bis tot en met125quaterdecies, zoals 
gewijzigd door het decreet van 5 april 2019 betreffende het onderwijs XXIX 

Besluit van de Vlaamse regering betreffende de puntenenveloppen voor de scholengemeenschappen 
basisonderwijs, gepubliceerd 11 juni 2004 en latere wijzigingen 

Besluit van de Vlaamse Regering betreffende de puntenenveloppen voor de scholengemeenschappen 
basisonderwijs, gepubliceerd op 11 juni 2004 en latere wijzigingen 

Besluit van de Vlaamse Regering van 25/06/2004 tot vaststelling en indeling van de ambten in de 
instellingen van het gewoon basisonderwijs, gepubliceerd op 18 november 2004 en latere wijzigingen 

Besluit van de Vlaamse Regering van 17/06/1997 betreffende de opdracht van het personeel in het 
basisonderwijs, gepubliceerd op 11 september 1997 en latere wijzigingen 

Besluit van de Vlaamse regering van 17/06/1997 betreffende de personeelsformatie in het gewoon 
basisonderwijs, gepubliceerd op 12 september 1997 en latere wijzigingen 

Omzendbrief scholengemeenschappen basisonderwijs (BaO/2005/11 ), gepubliceerd 30 juni 2005 en 
latere wijzigingen 

Omzendbrief puntenenveloppen scholen en scholengemeenschappen basisonderwijs: 
personeelsformatie en personeelsaspecten (BaO/2005/12), gepubliceerd op 30 juni 2005 en latere 
wijzigingen 
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Verwijzend naar volgende eerdere beslissingen: 
Gemeenteraadsbeslissing van 12 maart 2019 betreffende de engagementsverklaring schoolbesturen 
rond scholengemeenschappen 

collegebeslissing van 8 januari 2020 inzake netoverschrijdende scholengemeenschap 

collegebeslissing van 15 januari 2020 inzake ontwerpen overeenkomst en huishoudelijk reglement 
nieuwe scholengemeenschap 

Collegebeslissing van 25 maart 2020 inzake overeenkomst nieuwe netoverschrijdende 
scholengemeenschap Kadanz 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

BESLUIT 
Art. 1: De aanvraag en overeenkomst zoals in bijlage opgenomen tot het oprichten van de nieuwe 
netoverschrijdende scholengemeenschap interlokale vereniging 'Kadanz' waartoe de Anzegemse 
gemeenteschool vanaf 1 september 2020 zal toe behoren goed te keuren. 

Art.2: Van deze beslissing wordt kennis gegeven aan de Scholengemeenschap Kadanz. 

3.2. 2020/GR/134 - Gemeentelijk onderwijs: goedkeuren herstructurering, inzet en organisatie 
personeel en huurovereenkomsten. 

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Amandine Eeckhaut, Tine Temmerman, Petra Devos, Davy 
Dewaele, Raadsleden 

Sonja Nuyttens, Algemeen directeur 

De raad, 

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch: 
De gemeenteschool Vichte-Ingooigem en vrije basisschool Vichte-Ingooigem kennen een jarenlange traditie 
van nauw samenwerken. Dat is ook nodig, want het scholenlandschap in Vichte en Ingooigem is 
versnipperd. Zo biedt de gemeenteschool geen kleuteronderwijs aan, maar wel lager onderwijs: pte, 2de en 
3de leerjaar in Ingooigem en 4de, 5de en e= leerjaar in Vichte. De Vrije Basisschool biedt dan weer 
kleuteronderwijs aan in De Engelhoek, Vichte en Ingooigem en pte, 2de en 3de leerjaar in Vichte en 4de, 
5de en 5de leerjaar in Ingooigem. 
We merken dat er bijna geen enkel kind onderwijs blijft volgen in het net waar het zijn schoolcarrière 
begint, maar wel blijft naar school gaan in de gemeente waar het gestart is. M.a.w. tijdens hun 
schoolloopbaan schakelen de kinderen over van het ene naar het andere net. In Vichte gebeurt dit één keer 
en in Ingooigem twee keer. 
Dit betekent dat de scholen nauw met elkaar moeten samenwerken en constant moeten overleggen. Dit 
vraagt veel extra tijd en kosten. 

Als de kinderen schakelen tussen deze onderwijsnetten omdat ze in eigen gemeente school blijven lopen, 
hebben ze dus geen eenduidige verticale leerlijn. Daarom willen de beide besturen eenduidigheid scheppen. 

Beide schoolbesturen gingen in overleg en bespraken diverse pistes. Op grond van leerlingenaantal en 
patrimonium bleek één piste realistisch te zijn: de scholen in Vichte zouden vrij worden en de scholen in 
Ingooigem en de kleuterschool aan de Engelhoek zouden gemeentelijk worden. Beide scholen zouden 
onderwijs aanbieden vanaf het eerste kleuter tot en met het zesde leerjaar. Zo kan een kind zijn 
schoolloopbaan starten en eindigen in dezelfde gemeente, binnen hetzelfde net en begeleid door hetzelfde 
team. 

Hiermee kunnen we een sterkere gemeenteschool uitbouwen, met een duidelijke visie, een eenvormig 
(zorg)beleid en een duidelijke profilering. 
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Tevens samen met de herstructurering kunnen de huurovereenkomsten van de gebouwen goedgekeurd 
worden. 

Met de bevoegde participatieorganen werd overlegd opdat de betrokken partijen zich hierover konden 
uitspreken. 

Dit resulteerde in de verslagen van 

• ABOC van 9 september 2019, 30 september, 21 november 2019, 18 februari en 18 maart 2020 
(en advies 30 maart 2020) 

• schoolraad van 9 september 2019, 26 september, 21 november 2019, 18 februari en advies op 
eigen initiatief op 31 maart 2020. Het advies op eigen initiatief werd opgesteld zonder 
aanwezigheid van de inrichtende macht. 

Verwijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen: 
Decreet basisonderwijs van 25 februari 1997en zoals gewijzigd door het decreet van 5 april 2019 
betreffende het onderwijs XXIX 

Besluit van de Vlaamse Regering van 25/06/2004 tot vaststelling en indeling van de ambten in de 
instellingen van het gewoon basisonderwijs, gepubliceerd op 18 november 2004 en latere wijzigingen 

Besluit van de Vlaamse Regering van 17/06/1997 betreffende de opdracht van het personeel in het 
basisonderwijs, gepubliceerd op 11 september 1997 en latere wijzigingen 

Besluit van de Vlaamse regering van 17/06/1997 betreffende de personeelsformatie in het gewoon 
basisonderwijs, gepubliceerd op 12 september 1997 en latere wijzigingen 

Omzendbrief puntenenveloppen scholen en scholengemeenschappen basisonderwijs: 
personeelsformatie en personeelsaspecten (BaO/2005/12), gepubliceerd op 30 juni 2005 en latere 
wijzigingen 

Omzendbrief Rechten en plichten van personeelsleden bij het overnemen van onderwijsinstellingen, bij 
de overheveling van een vestigingsplaats of een filiaal naar een instelling van een andere inrichtende 
macht en bij een samensmelting van filialen tot een nieuwe instelling 

Omzendbrief Programmatie en Rationalisatie in het Gewoon Basisonderwijs 

Verwijzend naar volgende eerdere beslissingen: 
Gemeenteraadsbeslissing van 2 februari 199~ inzake bekrachtiging overeenkomst tussen de inrichtende 
machten van het gemeentelijke en vrij onderwijs Vichte en Ingooigem 

Collegebeslissing van 27 juni 2018 inzake samenwerking scholen Anzegem 

Collegebeslissing van 28 augustus 2019 inzake intentie betreffende herorganisatie gemeentelijk 
onderwijs 

Collegebeslissing van 4 september 2019 inzake persbericht herorganisatie onderwijs 

Collegebeslissing van 2 oktober 2019 inzake vraag en antwoord voor op de website - onderwijs 

Collegebeslissing van 9 oktober 2019 inzake advies ABOC 

Collegebeslissing van 18 december 2019 inzake vertegenwoordiging in ABOC 

Collegebeslissing van 27 december 2019 inzake patrimonium scholen ikv herstructurering 

Collegebeslissing van 29 januari 2020 inzake onderwijs - herstructurering - aanstellen raadsman 
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Collegebeslissing van 25 maart 2020 inzake ABOC - kennisname verslag 18 maart 2020 

Amendementen: 

1) Amendement 1: Raadslid Rik Col man (ns. fractie Cd&V-Eendracht) neemt het woord en vraagt om het 
punt te verdagen omdat er onvoldoende overleg en debat is geweest. 

Resultaat van de stemming: 5 ja-stemmen (CD&V-Eendracht en N-VA) en 14 neen-stemmen (Samenéén 
en Inzet). 

Het punt is dus niet verdaagd. 

2) Amendement 2: Raadslid Jeremie Vaneeckhout stelt voor dat er driemaal per jaar in een 
raadscommissie Mens gerapporteerd wordt door de schepen en de directeur over de stand van zaken 
van deze herstructurering (plan van aanpak, pedagogische project) en dit gedurende de eerste twee 
schooljaren. 

Ter dezer gelegenheid wordt ook de directeur van het vrij onderwijs uitgenodigd om mede toelichting te 
geven over hoe het in Vichte loopt, en dan als vrij persoon (niet als mandataris). 

Dit amendement wordt eenparig goedgekeurd. 

3) Amendement 3: Raadsleden Rik Colman (ns. fractie Cd&V-Eendracht) en Jeremie Vaneeckhout 
stellen voor dat er in de eerste drie schooljaren geen graadsklassen georganiseerd worden en dat de 
nodige lestijden kunnen aangekocht worden om dit te bewerkstellingen. 

Dit amendement wordt eenparig goedgekeurd. 

4) Amendement 4: Raadslid Rik Colman (ns. fractie Cd&V-Eendracht) stelt voor dat de clausule met 
betrekking tot de huurovereenkomst school Beukenhofstraat verdaagd wordt tot na een grondig overleg 
met de scholengroep 24. 

Dit amendement wordt niet aanvaard: 

4 ja-stemmen 

- Prudent Lanneau, Rik Colman, Eddy Recour, Stephan Titeca (fractie Cd&V-Eendracht) 

14 neen-stemmen: 

- Gino Devogelaere, Willy Demeulemeester, Johan Delrue, Anja Desmet, Pauline Van Marcke, 
Christophe Vandererven, Louis Degroote, Rino Himpe, Nicolas Duquesnoy (Samenéén) 

- Jeremie Vaneeckhout, Sofie Demurie, Nathalie Kint, Yannick Ducatteeuw en Davy Demets (Inzet) 

1 onthouding (Koen Tack) 

5) het verdagen van de huurovereenkomsten tot nadat er een overeenkomst over de overname van de 
inboedel is gekomen 

Dit amendement wordt niet aanvaard: 

4 ja-stemmen 

- Prudent Lanneau, Rik Colman, Eddy Recour, Stephan Titeca (fractie Cd&V-Eendracht) 
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15 neen-stemmen: 

- Gino Devogelaere, Willy Demeulemeester, Johan Delrue, Anja Desmet, Pauline Van Marcke, 
Christophe Vandererven, Louis Degroote, Rino Hirnpe, Nicolas Duquesnoy (Samenéén) 

- Jeremie Vaneeckhout, Sofie Demurie, Nathalie Kint, Yannick Ducatteeuw en Davy Demets (Inzet) 

- Koen Tack (N-VA) 

6) Amendement 6: Raadslid Rik Colman (ns. fractie Cd&V-Eendracht) stelt voor om de 
huurovereenkomsten te verdagen tot na een overeenkomst over de huur van de speelplaats, de 
fietsenstalling en de overname van het meubilair op de speelplaats 

Dit amendement wordt niet aanvaard: 

4 ja-stemmen 

- Prudent Lanneau, Rik Colman, Eddy Recour, STephan Titeca (fractie Cd&V-Eendracht) 

15 neen-stemmen: 

- Gino Devogelaere, Willy Demeulemeester, Johan Delrue, Anja Desmet, Pauline Van Marcke, 
Christophe Vandererven, Louis Degroote, Rino Himpe, Nicolas Duquesnoy (Sarnenéén) 

- Jeremie Vaneeckhout, Sofie Demurie, Nathalie Kint, Yannick Ducatteeuw en Davy Demets (Inzet) 

- Koen Tack (N-VA) 

7) Amendement 7 : Raadslid Rik Colman (ns. fractie Cd&V-Eendracht) stelt voor om de 
huurovereenkomsten te verdagen tot er een overeenkomst is met betrekking tot de huur van de toiletten 
en de overdekte speelplaats in gebouw C 

Dit amendement wordt niet aanvaard: 

4 ja-stemmen 

- Prudent Lanneau, Rik Colman, Eddy Recour, STephan Titeca (fractie Cd&V-Eendracht) 

15 neen-stemmen: 

- Gino Devogelaere, Willy Demeulemeester, Johan Delrue, Anja Desmet, Pauline Van Marcke, 
Christophe Vandererven, Louis Degroote, Rino Himpe, Nicolas Duquesnoy (Samenéén) 

- Jeremie Vaneeckhout, Sofie Demurie, Nathalie Kint, Yannick Ducatteeuw en Davy Demets (Inzet) 

- Koen Tack (N-VA) 

8) Amendement 8: Raadslid Rik Colman (ns.fractie Cd&V-Eendracht) stelt voor om voldoende ruime en 
uitgeruste jeugdlokalen voor Chiromeisjes Ingooigem te voorzien in de promotiebouw voor subsidiëring 
bij Agion. 

Dit amendement wordt niet aanvaard: 

4 ja-stemmen 

- Prudent Lanneau, Rik Colman, Eddy Recour, Stephan Titeca (fractie Cd&V-Eendracht) 

14 neen-stemmen: 
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- Gino Devogelaere, Willy Demeulemeester, Johan Delrue, Anja Desmet, Pauline Van Marcke, 
Christophe Vandererven, Louis Degroote, Rino Himpe, Nicolas Duquesnoy (Samenéén) 

- Jeremie Vaneeckhout, Sofie Demurie, Nathalie Kint, Yannick Ducatteeuw en Davy Demets (Inzet) 

1 onthouding 

Koen Tack (N-VA) 

9) Amendement 9: Raadslid Rik Colman (ns.fractie Cd&V-Eendracht} stelt voor om alle faciliteiten te 
behouden in hun huidige vorm in de Pastoor Verrieststraat 12. 

Dit amendement wordt niet aanvaard: 

4 ja-stemmen 

- Prudent Lanneau, Rik Colman, Eddy Recour, Stephan Titeca (fractie Cd&V-Eendracht} 

15 neen-stemmen: · 

- Gino Devogelaere, Willy Demeulemeester, Johan Delrue, Anja Desmet, Pauline Van Marcke, 
Christophe Vandererven, Louis Degroote, Rino Himpe, Nicolas Duquesnoy (Samenéén) 

- Jeremie Vaneeckhout, Sofie Demurie, Nathalie Kint, Yannick Ducatteeuw en Davy Demets (Inzet) 

- Koen Tack (N-VA) 

10) Amendement 10: Raadslid Rik Colman (ns.fractie Cd&V-Eendracht} stelt voor om voldoende lestijden 
zorg, L.O., katholieke godsdienst, zedenleer en islam in het gemeentelijk onderwijs te voorzien. 

Dit amendement wordt àanvaard: 

16 ja-stemmen 

- Prudent Lanneau, Rik Colman, Eddy Recour, Stephan Titeca (fractie Cd&V-Eendracht) 

- Gino Devogelaere, Pauline Van Marcke, Christophe Vandererven, Louis Degroote, Rino Himpe, Nicolas 
Duquesnoy (Samenéén) 

- Jeremie Vaneeckhout, Sofie Demurie, Nathalie Kint, Yannick Ducatteeuw en Davy Demets (Inzet) 

- Koen Tack (N-VA) 

3 neen-stemmen 

- Willy Demeulemeester, Johan Delrue, Anja Desmet (Samenéén) 

Met 12 stemmen voor (Gino Devogelaere, Johan Delrue, Yannick Ducatteeuw, Anja Desmet, Christophe 
Vandererven, Davy Demets, Willy Demeulemeester, Jeremie Vaneeckhout, Pauline Van Marcke, Louis 
Degroote, Rino Himpe, Nicolas Duquesnoy), 7 stemmen tegen (Koen Tack, Prudent Lanneau, Rik 
Colman, Eddy Recour, Stephan Titeca, Sofie Demurie, Nathalie Kint) 

BESLUIT 

Art.1: Het gemeentelijk onderwijs wordt geherorganiseerd met ingang van 1 september 2020: een 
volledige basisschool gemeentelijk onderwijs wordt gevestigd in Ingooigem (hoofdvestiging) met een 
vestiging Engelhoek. Zo wordt een volledige basisschool met zowel kleuteronderwijs als lager onderwijs. 

Volgende praktische uitwerkingen inclusief: 
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Patrimonium 

De gemeenteschool (instellingsnummer 18911) is momenteel gevestigd in Ingooigem (Pastoor 
Verrieststraat 12) en Vichte (Beukenhofstraat 38). De gemeenteschool wordt vanaf 1 september 2020 
gevestigd in Ingooigem (hoofdvestiging - Pastoor Verrieststraat 12). Op heden is het eigen patrimonium 
ontoereikend om alle leerlingen te vestigen in eigen gebouwen. 

Daarom wordt een huurovereenkomst goedgekeurd voor de huur van de vestiging Engelhoek (Heirbaan 
28) en de vestiging lngooigemplaats (lngooigemplaats 58-60) (te huren aan vzw Het Katholiek 
Schoolcomité Vichte, Ingooigem, Kaster, Tiegem). 

De huurprijs bedraagt: 

- 828,33 euro/maand voor de vestiging Engelhoek (Heirbaan 28 - 8570 Anzegem) 

- 2286,67 euro/maand voor de vestiging lngooigemplaats (lngooigemplaats 58-60 - 8570 Anzegem). 

Zo zal de school 3 vestigingen hebben, opgesplitst in volgende leerjaren: 

• Ingooigem - hoofdvestiging (eigen patrimonium) - Pastoor Verrieststraat 12: kleuter en 1 e 
leerjaar (met behoud van bibliotheek, buitenschoolse kinderopvang en kunstonderwijs in deze 
vestiging) 

• Engelhoek - Heirbaan 28: kleuterafdeling (te huren patrimonium) 

• lngooigemplaats - lngooigemplaats 58-60: leerjaren 2 tot 6 (te huren patrimonium) 

Het eigen resterend patrimonium in Vichte (Vichte - Beukenhofstraat 38 - gebouw A en B) wordt verhuurd 
aan de vzw Het Katholiek Schoolcomité Vichte, Ingooigem, Kaster, Tiegem (VIKT). Gebouw C wordt 
behouden voor de organisatie van buitenschoolse kinderopvang, Centrum Volwassen onderwijs (CVO) 
en kunstonderwijs.(zie bijlage schattingsverslagen). 

De verhuurprijs bedraagt:. 

- 5351,35 euro/maand voor de vestiging Vichte -gebouw A en B (Beukenhofstraat 38 - 8570 Anzegem) 

De ontwerpen van huurovereenkomsten worden goedgekeurd. In het ontwerp van de overeenkomsten is 
voorzien dat de gebouwen voor onbepaalde duur kunnen gehuurd worden met een minimum van 3 jaar 
(met ingang van 1 september 2020). Na deze drie jaar is de overeenkomst jaarlijks opzegbaar. 

Intussen werd door het schoolbestuur een aanvraag subsidiedossier voor promotiebouw ingediend bij 
Agion. 

Personeel 

Het bestuur engageert zich om alle aanvragen tot mutatie goed te keuren mits ze tegen uiterlijk 15 mei 
2020 per brief of e-mail worden ingediend bij het schoolbestuur. Verlofaanvragen dienen conform de 
afspraken in de scholengemeenschap tegen 1 mei 2020 aangevraagd te worden bij het schoolbestuur. 

Verder wordt het decreet rechtspositie gevolgd. 

Het bestuur engageert zich voor het organiseren van 6 klassen lager onderwijs, zonder het organiseren 
van graadsklassen. Zodoende verbindt het bestuur zich ertoe om voor schooljaar 2020-2021 en de 
volgende twee schooljaren voldoende lesuren aan te kopen zodat er geen graadsklassen moeten 
voorzien worden en zodat er zeker ook genoeg kan ingezet worden op zorg en profilering van de school. 
Dergelijke inzet van bijkomende lestijden wordt steeds gemotiveerd vanuit de bevoegde 
overlegorganen. De aankoop van lesuren ten laste van het werkingsbudget wordt jaarlijks ter 
goedkeuring voorgelegd aan de gemeenteraad. 

\ 
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Organisatie school 

Er worden de eerste drie jaar (tem schooljaar 2022-2023) geen graadsklassen georganiseerd. 

IT-middelen en materiaal verhuizen mee naar de nieuwe vestigingen, met uitzondering van 2 digiborden. 
De waarde wordt ervan in rekening gebracht voor de huurder. 

Het college en het bestuur van de vrije basisschool Vichte-Ingooigem maken afspraken over het 
didactisch materiaal rekening houdend met de continuïteit van de leermethodes van de leerlingen. 

Er worden voldoende lestijden zorg, L.O., katholieke godsdienst, zedenleer en islam in het gemeentelijk 
onderwijs voorzien. 

Art.2: De overeenkomst m.b.t. het verhuren aan vzw Het Katholiek Schoolcomité Vichte, Ingooigem, 
Kaster, Tiegem (VIKT} van de gemeenteschool Vichte (Beukenhofstraat 38 -gebouw A en B) en de 
huurovereenkomsten met VIKT m.b.t. de vestigingen Heirbaan 28 en lngooigemplaats 58-60 goed te 
keuren. 

Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met eventuele door te voeren 
aanpassingen/wijzigingen aan de lijst van de inboedel, en met het vaststellen van de waarde van zaken 
die in rekening gebracht worden. 

Art.3: De gemeenteschool licht Agodi in tegen uiterlijk 1 mei 2020 inzake deze herstructurering. 

Art.4: Voor de duur van twee schooljaren worden er minstens 3 raadscommissies Mens ingericht waarop 
de bevoegde schepen en de beide directrices (vrij onderwijs en gemeentelijk onderwijs) rapporteren rond 
het plan van aanpak en het pedagogisch project. 

Art.5: de indieners van een verzoekschrift krijgen een antwoord als volgt: 

- waarbij zij die vroegen om het punt te verdagen, wordt meegedeeld dat de gemeenteraad op deze 
vraag niet ingegaan is omdat het gemeentebestuur zekerheid wou bieden aan alle betrokken actoren. 

- aan alle indieners: een afschrift van dit besluit wordt bezorgd. Hierin is het antwoord op hun 
verzoekschrift vervat. 

Art.6: deze beslissing wordt ter beschikking gehouden van het administratief toezicht, zoals geregeld in 
het decreet lokaal bestuur. 

Punt4.Jeugd 

4.1. 2020/GR/145 - Algemeen gemeentelijk retributiereglement - categorie jeugd (ingevolge 
coronacrisis): goedkeuring aanpassing. 

De raad, 

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch: 
Naar ·aanleiding van de Coronacrisis en bijgevolg de annulatie van activiteiten voorzien in de 
paasvakantie, stelt de Jeugddienst voor om een knutselpakket samen te stellen voor kleuters. Het 
materiaal voor 1 activiteit werd al reeds aangekocht. Deze activiteit (maken van een regenboogvis) kan 
mits het toevoegen van een stappenplan perfect thuis uitgevoerd worden met begeleiding van de ouders. 
De Jeugddienst stelt voor om de ouders van kinderen die ingeschreven waren een mail te sturen met de 
vraag of ze een knutselpakket willen ontvangen. De prijs van het knutselpakket zou €5 bedragen. Dit 
vraagt een toevoeging aan het algemeen gecoördineerd retributiereglement punt 4. Vrije Tijd - Jeugd. 
Omdat de activiteit zelfstandig wordt uitgevoerd en dus geen begeleiding vraagt wil de Jeugddienst de 
prijs aanpassen naar €5. 
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Financiële reflex: 
Financiële impact: Ja/Neen (materiaal werd reeds aangekocht) 
Ingecalculeerd in budget/meerjarenplanning: Ja 
Raming (in EUR): / 
Jaarbudgetrekening:/ 

Verwijzend naar volgende eerdere beslissingen: 
De gemeenteraadsbeslissing van 23 december 2019 betreffende de goedkeuring aanpassingen van de 
het algemeen gecoördineerd retributiereglement. 

De collegebeslissing van 1 april 2020 strekkende tot het principieel goedkeuren van het aanbieden van 
knutselpakketten tegen de prijs van 5 euro/stuk. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

BESLUIT 
Art.1: aan het algemeen gecoördineerd retributiereglement punt 4 Vrije Tijd wordt onder de afdeling 
'Jeugd' -'Buddy 'knutselpakket - €5' toegevoegd 

Art.2: Akkoord te gaan om knutselpakketten samen te stellen t.w.v. 5 euro voor de activiteit 
'Regenboogvis', zoals voorzien in het collegebesluit van 1 april 2020 . 

Art.3: Akkoord te gaan met het voorstel van de Jeugddienst om een mail te sturen naar de ouders van 
kinderen die ingeschreven waren en toe te staan dat de Jeugddienst de pakketten levert aan huis voor 
ouders die dit wensen. 

Art.4: deze beslissing wordt ter beschikking gehouden van de toezichthoudende overheid in het kader 
van het door het decreet lokaal bestuur voorziene administratief toezicht. 

Punt 5. (Buitenschoolse) kinderopvang 

5.1. 2020/GR/137 - Algemeen gemeentelijk retributiereglement (wegschelden boetes 
gemeentelijke kinderopvang ingevolge coronacrisis): bekrachtiging collegebesluiten 18 en 
25 maart en 1 april 2020 

De raad, 

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch: 
De Nationale veiligheidsraad heeft op 12 maart beslist om de lessen te schorsen in alle scholen om de 
verdere verspreiding van het coronavirus in te dijken en de kwetsbare groepen te beschermen. Op 17 
maart 2020 heeft de Nationale Veiligheidsraad nieuwe, strengere maatregelen genomen om de 
verspreiding van het coronavirus tegen te gaan. Deze maatregelen zijn van toepassing vanaf 18 maart 
2020 (12u - 's middags) en dat tot nader order tot 5 april 2020. Dit heeft ook gevolgen voor de 
buitenschoolse kinderopvang. 

Kind&Gezin informeerde de gemeente op dinsdag 24 maart ivm concrete info voor de paasvakantie. De 
maatregelingen blijven van kracht tot einde paasvakantie namelijk 19 april. Op woensdag 1 april ontving 
de gemeente snelinfo ivm compensatiesubsidie voor de buitenschoolse kinderopvang. 

Om de buitenschoolse kinderopvang goed te organiseren is het inschrijfbeleid nu van belang opdat we 
goed zicht hebben op het aantal kinderen dat aanwezig zal zijn. 
Echter, het is niet voor iedereen evident om binnen de termijnen zoals opgenomen in het huishoudelijk 
reglement te annuleren en in te schrijven door de uitzonderlijke maatregelen. 
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Tijdens de duur dat de federale en Vlaamse maatregelen n.a.v. de coronacrisis van kracht zijn, wordt er 
een afwijking toegestaan in die zin dat de boetes/toeslagen i.v.m. inschrijven en annuleren niet 
worden toegepast. Deze afwijking op het retributiereglement werd onder voorbehoud van goedkeuring 
door de raad, beslist op het college van 18 maart 2020. 

De opvang is gratis tijdens de paasvakantie. Een compensatiesubsidie zal aangevraagd worden bij 
Kind&Gezin. Deze afwijking op het retributiereglement werd onder voorbehoud van goedkeuring door de 
raad, beslist op het college van 1 april 2020. 

Financiële reflex: 
Toeslagen (boetes) worden niet aangerekend bij laattijdig inschrijven en annuleren: 

Toeslag bij niet (tijdig) reserveren of annuleren voor de voorschoolse opvang per 
kind: € 2;5 
Toeslag bij niet (tijdig) reserveren of annuleren voor de naschoolse opvang per 
kind: € 2,5 
Toeslag bij niet (tijdig) reserveren of annuleren voor de woensdagnamiddag opvang tot 14u per 
kind: € 2,5 
Toeslag bij niet (tijdig) reserveren of annuleren voor een halve dag of woensdagmiddag langer dan tot 
14u per kind: € 4 
Toeslag bij niet (tijdig) reserveren of annuleren voor een volledige dag per 
kind: € 8 

De forfaittarieven worden niet toegepast tijdens de paasvakantie. 

Verwijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen:. 
Ministerieel besluit van 18 maart 2020 houdende dringende maatregelen om de verspreiding van het 
coronavirus COVID - 19 te beperken 

Ministerieel besluit houdende wijziging van het ministerieel besluit van 23 maart 2020 houdende 
dringende maatregelen om de verspreiding van het coronavirus COVID - 19 te beperken 

Verwijzend naar volgende eerdere beslissingen: 
De gemeenteraadsbeslissing van 12 juli 1993 waarin principieel beslist werd tot het inrichten van een 
Buitenschoolse Kinderopvang waarbij een huishoudelijk reglement werd opgesteld; 
De gemeenteraadsbeslissing van 13 september 1993 waarin de collegebeslissing van 16 augustus 1993 
bekrachtigd werd houdende vaststelling van het huishoudelijk reglement; 
De raadsbesluiten van 11 oktober 1993, 24 oktober 1994, 23 januari 1995, 11 september 1995, 5 mei 
1997, 10 november 1997, 7 juni 1999, 13 november 2000, 2 februari 2004, 6 oktober 2009, 15 november 
2011, 1 februari 2012, 3 september 2013, 7 juli 2015, 19 januari 2016, 13 december 2016, 28 juni 
2017,22 mei 2018, 11 juni 2019, 16 december 2019 houdende wijziging van het huishoudelijk reglement 
voor de Buitenschoolse Kinderopvang; 
De gemeenteraadsbeslissing van 6 oktober 2009 waarin de evaluatie van het huishoudelijk reglement 
wordt vermeld; 

De gemeenteraadsbeslissing van 13 september 1993 waarin de collegebeslissing van 16 augustus 1993 
bekrachtigd werd houdende vaststelling van het huishoudelijk reglement; 

De collegebeslissing van 18 maart 2020 om de boetes/toeslagen niet toe te passen gedurende de 
coronamaatregelingen. Voorlopig is dit tot 5 april. 
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De collegebeslissing van 25 maart 2020 strekkende tot het regelen van de paaswerking 2020 en het niet 
toepassen van boetes voor laattijdig annuleren of inschrijven 

· de collegebeslissing van 1 april 2020 waarin de aangeboden compensatiesubsidie wordt aanvaard 
waardoor de kinderopvang tijdens de paasvakantie gratis kan worden aangeboden. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

BESLUIT 
Art.1: De collegebeslissing van 18 maart 020_st[slk~ende tot_hetgoe.dkg_urs)□y_an e_eJ1 _afwijkiog_QQ hel _ 
retributiereglement van de buitenschoolse kindei-opvarig,\vordt bekrachtigd. Zodoende worden - - 
de boetes/toeslagen rn.b.t. laattijdig inschrijven en annuleren niet toegepast zolang de federale en 
Vlaamse maatregelen inzake de bestrijding van het coronavirus gelden. 

Art.2: de collegebeslissing van 25 maart 2020 strekkende tot het goedkeuren van de paaswerking 2020 
en waarbij er geen boetes wegens laattijdig annulering of inschrijven worden toegepast, wordt 
bekrachtigd. J 

! 
Art.3: De collegebeslissing van 1 april 2020 strekkende tot het goedkeuren van de compensatiesubsidie 
voor de buitenschoolse kinderopvang, wordt bekrachtigd. Zodoende is de opvang tijdens de paasvakantie 
gratis. 

Art.4: Deze beslissing wordt ter beschikking gehouden van het administratief toezicht, conform de 
bepalingen vervat in het Decreet Lokaal Bestuur. 

Punt 6. Bibliotheek 

6.1. 2020/GR/143 - Bibliotheekreglement (verlengde uitleentermijn ingevolge coronacrisis): 
goedkeuring tijdelijke afwijking. 

De raad, 

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch: 
N.a.v. de Corona-richtlijnen wordt voorgesteld de uitleentermijn van de geleende materialen te 
verlengen. 

Alle materialen die leners in hun bezit hebben, mogen zodoende bijgehouden worden zonder te-laat-geld 
tot na de Corona-maatregelen. De uitleentermijn wordt automatisch verlengd in het bibliotheeksysteem. 

Met deze verlengde uitleentermijn wil het bestuur voorkomen dat mensen zich onnodig moeten 
verplaatsen naar de bibliotheek om dit bedrag te vermijden. Doordat de uitleentermijn dus uitgebreid 
wordt, zal er geen te-laat-geld ontstaan in het bibliotheeksysteem voor leners waarvoor de 
oorspronkelijke uitleendatum binnen de Corona-maatregelen-periode valt 

Dit betekent dat de uitleentermijn van 4 weken die onder normale omstandigheden kan uitgebreid worden 
met een maximale verlenging van 4 weken tot een totaal van 8 weken nu langer zal lopen en dit tot het 
einde van de Corona-maatregelen-periode. 

In het bibliotheekreglement staat hierover het volgende: 

13. 

De uitleentermijn voor alle materialen is 4 weken. 
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Verlengen van de uitleentermijn 

22. 

De vastgelegde uitleentermijnen kunnen eenmalig verlengd worden op voorwaarde dat materialen niet 
gereserveerd werden door een andere lener. 

23. 

De lener is zelf verantwoorde/ijk voor het verlengen van de materialen en kan dit doen via Mijn 
Bibliotheek of in de bibliotheek. Bij problemen neem contact op met de bibliotheek via e-mail, telefonisch 
of kom langs aan de infobalie. 

De verlenging van 4 weken vat aan op de dag waarop de verlenging wordt gemaakt. Als de uitleentermijn 
werd overschreden, blijft het te-laat-geld staan en worden de overschreden dagen afgetrokken van de 
nieuwe termijn. 

Daarom wordt een uitzondering gevraagd op het bibliotheekreglement en het retributiereglement voor de 
periode vanaf vrijdag 13 maart t.e.m. het nog nader te bepalen einde van de periode waarin de federale 
en Vlaamse maatregelen inzake de bestrijding van corona gelden. 

Verwijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen: 
Decreet Lokaal bestuur 

Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen, en latere 
wijzigingen 

Decreet Lokaal Cultuurbeleid van 6 juli 2012 en latere wijzigingen 

Verwijzend naar volgende eerdere beslissingen: 
Gemeenteraadsbesluit d.d. 11 februari 2020 betreffende het bibliotheekreglement n.a.v. de overstap naar 
het Vlaams Eengemaakt Bibliotheeksysteem Wise en algemeen gemeentelijk retributiereglement 
(bibliotheek): goedkeuring wijzigingen. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

BESLUIT 
Art. 1. De uitleentermijn wordt verlengd zolang de Corona-maatregelen van kracht zijn, daardoor ontstaat 
tijdens deze periode geen te-laat-geld. 

Art. 2. De afwijking op het bibliotheekreglement en het retributiereglement wordt toegepast zolang de 
federale en Vlaamse maatregelen dienaangaande in de strijd tegen het coronavirus van kracht zijn. 

Art.3: deze beslissing wordt ter beschikking gehouden van administratief toezicht, conform de bepalingen 
vervat in het decreet lokaal bestuur. 

Punt 7. Cultuur 

7.1. 2020/GR/138- Gemeenteraadsbesluit 23 april 2019 strekkende tot goedkeuring principes 
seizoensprogrammatie 19-20, bijhorende ticketprijsbepalingen en kortingsformules: 
goedkeuring teruggave ticketprijs voor geannuleerde of verplaatste cultuurvoorstellingen 
ingevolge coronacrisis. 
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De raad, 

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch: 
Naar aanleiding van de corona-crisis konden een aantal cultuurvoorstellingen niet doorgaan op de 
voorziene datum en wordt momenteel in samenspraak met de respectieve theaterbureaus en onze 
partners ( hetzij lokale verenigingen, hetzij cultuurcentra uit de regio) gezocht naar een oplossing om 
deze voorstellingen alsnog te verplaatsen naar een latere datum en dit overeenkomstig de 
contractvoorwaarden ( en ook onafgezien van de invulling van het nieuwe theaterseizoen , waarvoor heel 
wat engagementen ook al in een verregaande onderhandelingsfase zijn). 

We proberen onze theaterbezoekers maximaal persoonlijk te verwittigen hieromtrent en hopen dat zij ook 
in de mogelijkheid zullen zijn om de verplaatste voorstellingen alsnog bij te wonen. Hun ticket blijft 
vanzelfsprekend geldig. 

In onze seizoensbrochure staat momenteel volgende tekst vermeld, maar die heeft eigenlijk alleen 
betrekking op een voorstelling die helemaal niet meer kan hernomen worden. 

Losse kaarten: Verkochte kaarten worden niet omgeruild of terugbetaald, behalve als de voorstelling 
omwille van overmacht niet doorgaat. 

Abonnement: Enkel wanneer voorstellingen omwille van overmacht niet kunnen doorgaan, kunnen 
abonnees een nieuwe voorstelling kiezen in het nog lopende seizoen of krijgen ze een tegoedbon voor 
het nieuwe seizoen ter waarde van dezelfde ticketprijs. 

Graag willen we voorstellen om deze clausule niet in de strikte zin toe te passen, maar ook toe te laten 
dat aan iedereen die onverhoopt moet afhaken omdat de gewijzigde datum niet meer schikt ( zelfs al 
wordt de voorstelling alsnog hernomen) de volledige ticketprijs ( of voor abonnees à rato van de 
toegekende kortingsprijs) terug wordt betaald. 

Het lijkt aangewezen om dit punt op de gemeenteraad van 14 april te agenderen, zodat we aan de 
betrokkenen een duidelijk antwoord kunnen geven inzake eventuele terugbetaling tickets; De algemene 
aanpak blijft - ook om de sector niet helemaal te ontwrichten en daarnaast ook onze klantenbinding niet 
te verliezen - dat we in eerste instantie zoveel mogelijk voorstellingen trachten te herplaatsen. 

Verwijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen: 
Decreet Lokaal Bestuur 

Verwijzend naar volgende eerdere beslissingen: 
GR 23/4/2019 : goedkeuring principes seizoensprogrammatie 19-20, bijhorende ticketprijsbepalingen en 
kortingsformules, samenwerkingsverbanden en publiciteit 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

BESLUIT 
Art.1: dat voorstellingen die tijdens de seizoensprogrammatie 2019-2020, omwille van de corona-crisis, 
niet konden doorgaan op het voorziene tijdstip worden in de mate van het mogelijke verplaatst naar een 
latere datum; Reeds verkochte tickets hiervoor blijven geldig. 

Art. 2: aan iedereen die moet afhaken omdat de datum van een verplaatste cultuurvoorstelling alsnog 
niet meer schikt, of omdat de voorstelling op zich uiteindelijk toch dient geannuleerd, de volledige 
ticketprijs (of voor abonnees à rato van de toegekende kortingsprijs) terug te betalen. 

Art.3: deze beslissing wordt ter beschikking gehouden van de toezichthoudende overheid in het kader 
van het door het decreet lokaal bestuur voorziene administratief toezicht. 
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7.2. 2020/GR/139- Goedkeuring principes opmaak seizoensprogrammatie 20-21, bijhorende 
ticketprijsbepalingen en kortingsformules, samenwerkingsverbanden en publiciteit 

De raad, 

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch: 
In het kader van de realisatie van onze gelijkblijvende doelstellingen rond cultuurbeleid, blijft het de taak 
van de lokale overheid om zoveel mogelijk inwoners aan kunst en cultuur te laten participeren op basis 
van een grote diversiteit in het aanbod en een evenwichtige spreiding over het grondgebied. Het 
Gemeenschapscentrum ontwikkelt ieder jaar een voorstel van programmatie voor volgend seizoen , in 
casu 2020-2021, en koppelt daar ook een voorstel van ticketprijzen en kortingsformules aan. 

Het Gemeenschapscentrum werkt voor deze seizoensprogrammatie zoveel als mogelijk samen met 
plaatselijke of regionale partners. 

Voor de bekendmaking van dit seizoensaanbod wordt gebruik gemaakt van aangepaste publicitaire 
kanalen. 

Het voorliggend voorstel is inzake geraamde uitkoopsommen en bijhorende technische onkosten voor de 
respectieve producties analoog aan de voorgaande werkjaren. 

Net zoals de voorbije seizoenen wordt nauwlettend toegezien op onze financiën; ondanks de stijging in 
uitkoopsommen, technische kosten over de voorbije jaren heen .... proberen we nog steeds een 
aantrekkelijk aanbod te verwezenlijken. We telden hieronder ter vergelijking de voorbije 2 seizoenen aan 
producties op; 

Merk op dat we meer dan vroeger bewust opteren voor een aantal weliswaar duurdere 
maar bekendere namen als "kapstok" om ons abonnement aan op te hangen ( mensen kiezen meer en 
meer voor bekendere tv-gezichten ) maar dat we hiertegenover het aanbod aan producties in aantal 
beperken om het budgettaire evenwicht te behouden en ook steeds een marktconforme ticketprijs 
voorstellen. 

Ter vergelijking: 
seizoen 18-19: 10 avondvullende voorstellingen/ 2 matinees ism SAR /4 familievoorst./ buitenbeentjes: 
Vuurlinie totaalspektakel + voorstelling kunstacademie 
seizoen 19-20: 9 avondvullende voorstellingen/ 2 matinees ism SAR/ 4 
familievoorst. +Kinderkunstendag/buitenbeentjes 4 producties 

Seizoen 20-21 : 8 avondvullende voorstellingen/1 matinee ism SAR /3 familievoorst. + 
Kinderkunstendag/buitenbeentjes 2 producties 

Zoals steeds worden ook zoveel mogelijk partners gezocht via onze lokale verenigingen. Sommige 
samenwerkingsverbanden worden nog als 'in onderhandeling' vermeld omdat een aantal gecontacteerde 
bestuursploegen nog niet zijn samen gekomen ten gevolge van de coronacrisis en dus hun officieel fiat 
nog niet konden geven. 

In de nasleep van de coronacrisis worden ook een aantal voorstellingen die in de loop van de voorbije 
weken dienden afgelast ,hernomen, enerzijds in navolging van onze contractvoorwaarden op uitdrukkelijk 
verzoek van de sector om die niet helemaal te ontwrichten an anderzijds ook om onze klantenbinding te 
behouden, een aantal mensen hadden immers heel bewust tickets voor die specifieke voorstellingen 
gekocht bij de start van het vorige seizoen en die willen we als klant zeker niet verliezen. Deze 
hernomen voorstellingen zullen we.weliswaar in beperktere mate, ook opnieuw vermelden in onze 
nieuwe seizoensbrochure, zodat mogelijks nog extra geïnteresseerden hierop kunnen inpikken. 

Het is wenselijk om dit punt op de gemeenteraad van 14 april te agenderen, omdat de opmaak van de 
seizoensbrochure tegen half mei normaliter al volop bezig moet zijn en zelfs nagenoeg afgerond om de 
nieuwe seizoensstart tijdig te kunnen aankondigen , ongeacht de eventuele verlenging van de corona- 
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maatregelen in de loop van de komende weken. . Het is daarbij noodzakelijk om tijdig over in de 
gemeenteraad goedgekeurde ticketprijzen en kortingsformules te beschikken en onze 
samenwerkingsverbanden tav lokale partner-verenigingen en partner-centra uit de regio te kunnen 
bevestigen. We hopen en gaan er immers van uit dat bij de start van het najaar de situatie toch al wat 
meer genormaliseerd zal zijn en dat we niet alleen onze klantenbinding kunnen behouden maar hiermee 
ook op een bescheiden manier en in beperkte mate kunnen bijdragen tot de geestelijke gezondheid van 
onze inwoners. 

Verwijzend naar volgeride wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen: 

Het Decreet Lokaal Bestuur 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

BESLUIT 

Art.1 : Onderstaande principes voor de opmaak van de seizoensprogrammatie 2020-2021 ( met 
bijhorende raming van uitkoopsommen en technische onkosten), evenals de bijhorende 
ticketprijsbepaling ,kortingsformules en samenwerkingsverbanden en de noodzakelijke publicitaire 
ondersteuning( zoals in de respectieve rubrieken van de bijlage toegelicht) voor dit seizoensaanbod 
goed te keuren. 

NIEUW SEIZOEN NAJAAR 2020: AVONDVULLENDE VOORSTELLINGEN: 13.645 
26 september: Ode aan Wim Decraene - Bart Herman, Barbara Dex, Esther Van Hees, Bert Verbeke - € 
6.250 - ticketprijs € 22 - partner CC De Schakel 
23 oktober: Beatlestory 60 years - BeatleStory - €2.695 - ticketprijs€ 15- partner St. Stefanuskoor 
28 november: Zwaar leven -Amelie Albrecht try-out / voorprogramma lokale insteek - €750 - ticketprijs€ 
10- partner jeugdraad & jeugddienst 
19 december: Genoeg - Warre Borgmans, Michael Pas, Alice Reijs, Sara Lam, Dimitri Leue - €3950 - 
ticketprijs € 16 - partner GC Spikkerelle Avelgem & lokale vereniging in onderhandeling 

NIEUW SEIZOEN VOORJAAR 2021: AVONDVULLENDE VOORSTELLINGEN & MEDIOREN: 12.000 

17 januari: Het Kwartet - Magda Cnudde, Danni Heylen, Jef Demedts, Bob Snijers, Michael Buyle- € 
2.600- ticketprijs€ 15 - partner Ferm & Landelijke Gilde Anzegem 
23 januari: Mankracht - Steven Goegebeur - € 1500 - ticketprijs€ 12. - 
6 maart: The Mountain Rocks -Alpin Drums - € 4500 - ticketprijs€ 18 - partner OC d'lefte Deerlijk 
& lokale vereniging in onderhandeling 

26 maart: Perpetuum Mobile - Tine Embrechts, William Boeva, Peter Thyssen, Bert Verbeke - €3400 - 
ticketprijs €16 - partner lokale vereniging in onderhandeling 

NIEUW SEIZOEN FAMILIEVOORSTELLINGEN 2020-2021: 6300 

15 november: Kinderkunstendag - partner jeugddienst - gezamenlijk beschikbaar budget ingecalculeerd 
in specifiek actiepunt 1.3.4 aanvullend aanbod voor de jeugd (, partner jeugddienst) + 
bijkomende familievoorstelling raming €1500 
14 februari - Curiosa - Theater De Spiegel ( 3 ma tot 3 jaar)-( 2 voorst.) - € 1850 - partner CC De 
Schakel 
7 maart: AiAiAi - FroeFroe ( 3+) - 950 € - partner ouderraden 

Daarnaast wordt naar analogie met de voorbije seizoenen nog een kunsteducatief project ingepland , dit 
keer ten behoeve van families ipv scholen - raming€ 2000 - De ticketprijs hiervoor zal minimaal gelijk 
zijn aan de kostprijs voor een ticket schoolvoorstelling en maximaal de kostprijs van een ticket voor een 
familievoorstelling bedragen. · 

NIEUW SEIZOEN BUITENBEENTJES EN SENIORENVOORSTELLINGEN 20-21:6150 
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17 oktober: Klassiek concert kerk Ingooigem/ locatieproject - Ensemble Joos Creteur - €2500 
- ticketprijs € 12 - partner Anmusa Anzegem-Ingooigem 
27 oktober: Verre van Weg - Mira - € 1500 - ticketprijs€ 10- partner gezins-en welzijnsraad/ gezinsbond 
provinciaal & socio-culturele verenigingen ( project rond vroegtijdig gestorven baby's) 
26 april: En daarna ga ik vissen - Johan Verminnen - € 2150 - ticketprijs 12 - partner SAR 

~. Voor de voor.tellingen buitenshuis dienen we enkel tickets te verkopen en betalen we achteraf de 
verkochte tickets aan het organiserende centrum terug; Verder hebben wij hieraan geen kosten maar 
kunnen we on\:e abonnees wel een ruimer aanbod aanbieden zonder extra financiële engagementen van 
onzentwege. De ticketprijs hiervoor wordt autonoom door het organiserende centrum bepaald en wij 
nemen die integraal over. 

VOORSTEL PRODUCTIES BUITENSHUIS SEIZOEN 2020-2021 
4 december - Sportman Il- Ruben Van Gucht- OC d'lefte Deerlijk 

1 
.30 januari - Kommil Foo & BJO- Spikkerelle Avelgem 

voorjaar - Special Guest - vermoedelijk Waregem Expo of CC De Schakel Waregem 

Hieraan wordt nog één familievoorstelling toegevoegd in Cc De Schakel Waregem 

SCHOOLVOORSTELLINGEN SEIZOEN 2020-2021 
Ticketprijs lager onderwijs €5 / ticketprijs secundair onderwijs €6 . Alle leerlingen van alle scholen uit 
zowel lager als middelbaar onderwijs krijgen de kans om éénmaal per jaar een professionele voorstelling 
bij te wonen aangepast aan hun leeftijd met bijhorende educatieve omkadering. Hiervoor wordt ook in het 
nodige busvervoer voorzien en dat is inbegrepen in deze prijs. 

BEPALING TICKETPRIJZEN 
Voor de abonnementen hanteren we volgende formule: 

Vanaf 3 voorstellingen: 10% korting ( minimum 2 in eigen GC) 
vanaf 6 voorstellingen: 15% korting ( id) 
vanaf 8 voorstellingen: 20% korting (id) 

Andere toegepaste prijzen/ kortingformules : 

- korting voor senioren op losse tickets van zowel avond- als matineevoorstellingen:€ 1 
- familieaanbod: korting€ 1 voor leden gezinsbond op spaarkaart ( waar er wordt gebruik gemaakt van 
regionale en/of nationale gezinsbondpromotiekanalen) - Ticketprijs voor deze voorstellingen=€ 7 ( zijn 
erop gericht om gezinnen met kinderen tegen een betaalbare prijs met diverse kunstvormen te laten 
kennismaken. 
- Jongerentarief ( -26j) voor alle avondvoorstellingen in eigen gemeenschapscentrum : € 12 ( of korting 
van€ 1 , indien de gewone ticketprijs€ 12 of minder bedraagt) 
-Familievoorstellingen of voorstellingen met een eenheidsprijs laten niet toe een procentuele korting op 
de vermelde ticketprijs toe te staan maar kunnen wel aan het totaal aantal voorstellingen van het keuze 
abonnement worden toegevoegd 
- schoolvoorstelltnqen. dr. :sufJré:I 
- samenwerkingsformule met partners uit het verenigingsleven: 
Op de kaartenverkoop : minimum 30 kaarten ( of meer) verkopen en daarvan komt ¼ van de ticketprijs 
aan de organisatie ten goede. Wie minder dan 30 kaarten verkoopt, krijgt geen percentage op de 
ticketprijs. 
Baruitbating waarnemen op de avond van de voorstelling zelf ( winst tvv de organisatie). Recent is de 
samenwerking met de ouderraden voor de familievoorstellingen hieraan toegevoegd: baruitbating voor 
eigen rekening door de meewerkende organisaties en € 1 voor de vereniging op elke door hen verkochte 
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kaart. 
- samenwerking met de culturele centra uit het omliggende: cfr. supra 
- Wanneer voorstellingen omwille van overmacht niet kunnen doorgaan, kunnen abonnees een nieuwe 
voorstelling kiezen in het nog lopende seizoen of krijgen ze een tegoedbon voor het nieuwe seizoen, 
telkens ter waarde van een vergelijkbare ticketprijs.Losse tickets worden niet omgeruild of terugbetaald, 
behalve als de voorstelling omwille van overmacht niet doorgaat. 

Publiciteit 
In overleg met de communicatieverantwoordelijke en conform hetgeen werd afgesproken in het overleg 
van 15/9/2011 met de verschillende dienstverantwoordelijken/adviesraden wordt een volwaardige 
seizoensbrochure uitgewerkt. Daartoe worden de nodige prijsoffertes opgevraagd en aan het 
Schepencollege voorgelegd om dit zo goedkoop mogelijk gerealiseerd te krijgen. 

Simulatie balans uitgaven-inkomsten ( op basis van een raming van de uitgaven voor het nieuwe 
seizoen najaar 2020/voorjaar 2021 en de prognose inkomsten voor het kalenderjaar 2019) 
Raming uitkoopsommen najaar 2020: 13.645 
Raming uitkoopsommen voorjaar 2021: 12.000 
Raming uitkoopsommen familievoorstellingen:6300 
Raming uitkoopsommen buitenbeentjes en seniorenvoorstellingen:6.150 

Raming utkoopsommen schoolvoorstellingen: 18.800 ( naar analogie met vorig seizoen, keuzes nog niet 
afgerond) 

Totaal: 56.895 
+ raming + 30% bijkomende onkosten ( btw, catering, vervoer, sabam, publiciteit, , inhuren techniek , 
overnachting gezelschap e.d.)= 73.963,50 

Inkomsten uit eigen ticketverkoop kalenderjaar 2019: 29.990,40 
inkomsten uit schoolvoorstellingen kalenderjaar 2019: 11.400 
Totaal: 41.390,40 

Dit betekent een geraamde eigen gemeentelijke investering van € 32.573, 10 voor de realisatie van een 
volledig cultuurseizoen over alle doelgroepen heen. 

Ter informatie in de rand: subsidie ten bedrage van € 81.533 werd in het verleden 
rechtstreeks toegekend op basis van onze concrete actiepunten ter uitvoering van het 
lokaal cultuurbeleid ( zowel voor personele als voor productiekosten) maar wordt sinds 2016 als niet 
geoormerkt bedrag geïntegreerd in het Gemeentefonds. 

Art.2: deze beslissing wordt ter beschikking gehouden van de toezichthoudende overheid in het kader 
van het door het decreet lokaal bestuur voorziene administratief toezicht. 

Punt 8. Punten van raadsleden 

8.1. 2020/GR/142 - CORONA-CRISIS slaat hard toe - Voorstel om de gezins- en 
bedrijvenbelasting voor 2020 niet te laten innen. 

De raad, 

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch: 
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De corona-virus heeft overal ter wereld hard toegeslagen. Duizenden mensen zijn besmet en duizenden 
mensen hebben het leven verloren. De economie draait op het laagste pitje ooit. Alle regeringen hebben 
reeds miljarden aan steunmaatregelen beloofd. 

Ook de inwoners van Anzegem ontsnappen niet aan deze alles vernietigende dooddoener. 

Vele werknemers onder ons zijn o.a. wegens de "social distancing" maatregel werkloos geworden, en tal 
van bedrijven hebben hun werkzaamheden moeten stopzetten. Een financiële ramp voor hen. 

In de gemeenteraad van 16/12/19 werd door de meerderheidsfractie een gezins- (€150) en 
bedrijvenbelasting (€100) goedgekeurd. Onze fractie heeft hier tegengestemd. 

Gezien deze maatregel in voege is getreden zou er dit jaar reeds overgegaan worden tot de inning van 
deze onvriendelijke belastingen. 

Om deze crisisperiode voor onze gezinnen en bedrijven meer verdraagzaam te maken stelt de fractie 
CD&V-Eendracht voor om de maatregel voor deze nieuwe belastingen in het lopende jaar 2020 in te 
trekken. 

Amendementen: 
Schepen Johan Delrue, bevoegd voor financiën, stelt voor om dit punt af te voeren. 

Raadslid Jeremie Vaneeckhout verwijst naar de ingeplande raadscommissie Financiën en Algemene 
Zaken die doorgaat op 5 mei a.s. waarin het financieel plaatje mbt de coronacrisis in kaart zal worden 
gebracht. 

De stemming over de afvoering van het agendapunt geeft volgend resultaat: 

6 ja-stemmen (fractie Cd&V-Eendracht) 

17 neen-stemmen (fracties Samenéén, Inzet en N-VA) 

Met 6 stemmen voor (Prudent Lanneau, Rik Colman, Eddy Recour, Stephan Titeca, Amandine Eeckhaut, 
Davy Dewaele), 17 stemmen tegen (Koen Tack, Gino Devogelaere, Johan Delrue, Yannick Ducatteeuw, 
Anja Desmet, Christophe Vandererven, Davy Demets, Willy Demeulemeester, Jeremie Vaneeckhout, 
Tine Temmerman, Pauline Van Marcke, Louis Degroote, Petra Devos, Rino Himpe, Sofie Demurie, 
Nathalie Kint, Nicolas Duquesnoy) 

BESLUIT 
Het agendapunt uitgaand van de fractie Cd&v-Eendracht 'voorstel om de gezins- en bedrijvenbelasting 
voor 2020 niet te laten innen' wordt afgevoerd. 

Punt 9. Vragen en mededelingen 

9.1. 2020/GR/135 -Vragen en mededelingen 

De raad, 

Op grond van overwegingen, zowel feitelijk als juridisch: 
De raadsleden worden in de mogelijkheid gesteld om eenvoudige informatie te bekomen met betrekking 
tot de werking van de gemeente. Daarnaast kunnen er ook losse mededelingen worden meegegeven aan 
de raadsleden. 

Vragen vanuit CD&V-Eendracht: 

Noodzakelijke herstellings- en veiligheidswerken aan de kerk ST Petrus Kaster. 
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e~nzegem 
een buiten-kans! 

In de GR van 16/12/19 heb ik een punt ingediend i.v.m. de hooqdrinqende veiligheids-werken aan de 
Kerk. De vraag zou worden overgemaakt aan het Centraal Kerkbestuur gezien zij volgens art.33.1 van 
het eredienstdecreet bevoegd zijn om een voorstel te doen naar de gemeente.Op 2/3/20 (poststuk 3368) 
heeft het CKB een brief gestuurd naar het college en de algemeen Directeur waarin zij hun 
verwachtingen tov het gemeentebestuur kenbaar maken.Wat werd er ondertussen beslist? Worden de 
veiligheidswerken dringend aangepakt? 

Verplichte Rookmelders 
In de gemeenteraad van 16/12/19 hebben wij gevraagd om de mogelijkheid in overweging te nemen om 
rookmelders in groepsaankoop aan te bieden aan de inwoners aan een voordelig tarief. Het college zou 
een onderzoek instellen of er al dan niet een groepsverkoop kan worden georganiseerd. Wat heeft dit 
onderzoek opgeleverd? Ondertussen hebben wij vernomen dat het stadsbestuur Waregem van plan is 
om een volgende actie op het touw te zetten om de rookmelders ter beschikking te stellen tegen 
€10/stuk. 

Gratis zwemabonnement. 
In het overlegcomité van 6 maart 20 werd beslist dat alle personeelsleden een gratis zwemabonnement 
worden aangeboden. Geldt dit ook voor de raadsleden? 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

BESLUIT 
Conform het huishoudelijk reglement wordt de mogelijkheid geboden om schriftelijk en mondeling vragen 
te stellen. Deze worden zo mogelijk ter zitting beantwoord (zie audioverslag), of anders schriftelijk tegen 
de volgende vergadering. 

De eerste vraag 'Noodzakelijke herstellings- en veiligheidswerken aan de kerk ST Petrus Kaster' 
wordt ter zitting beantwoord. 
De overige twee vragen inzake 'verplichte rookmelders' en 'gratis zwemabonnement' worden verdaagd 
naar de volgende gemeenteraad. 

De voorzitter sluit de vergadering om 21 u30 

Aldus beslist in zitting, de datum als voormeld. 

Namens de raad, 
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